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PREDGOVOR 

 

Provedbeni program Grada Vukovara izrađen je i donesen za mandatno razdoblje od 2021. do 2025. 

godine, a sukladno zakonodavnom okviru kao kratkoročni strateški akt na lokalnoj razini. 

Kako bi se nastavilo bolje i više raditi za Vukovar, gospodarski rast i razvoj ostaju prioritet Grada 

Vukovara kao i očuvanje radnih mjesta, jačanja socijalne sigurnosti te dobro poslovno okruženje. 

Kontinuiranim angažmanom, s ciljem unaprjeđenja kvalitete života svih stanovnika nastavit će se 

ostvarivati značajni rezultati na svim područjima.  

Grad Vukovar plan razvoja temelji na stvarnim lokalnim potrebama svih stanovnika te projektnim 

promišljanjem pristupa daljnjem jačanju i razvoju svih postojećih potencijala. Izvori financiranja 

pomno se planiraju i kombiniraju iz svih dostupnih izvora sredstava, proračuna, EU fondova i proračuna 

RH. 

U razdoblju koje slijedi, ostvarenjem niza razvojnih projekata sufinanciranih od strane Europske unije 

Grad Vukovar uvelike će doprinijeti sveukupnom razvoju grada te ostvarenju razvojnih ciljeva.  

Pomno planiranim proračunskim ulaganjima nastavit će se daljnji procesi razvoja i održivosti. Sukladno 

tomu, nastavit će se s dodjelama bespovratnih potpora za gospodarstvenike i poljoprivrednike, 

ulaganjima u djecu i mlade te brigom o sugrađanima treće životne dobi, što će osigurati bolju budućnost 

svih građana grada Vukovara. 

U novoj financijskoj perspektivi EU 2021.-2027. godine, korištenjem mehanizma integriranih 

teritorijalnih ulaganja (ITU), Grad Vukovar će imati mogućnosti korištenja EU sredstava iz različitih 

fondova i ulaganje tih sredstava u strateške projekte kojima će se ojačati uloga grada Vukovara kao 

pokretača gospodarskog razvoja. Proračun Grada Vukovara je stabilan, no za provedbu velikih 

infrastrukturnih projekata nema dovoljno sredstava, a EU fondove promatra kao priliku dodatnih izvora 

financiranja za povećanje prihoda. 
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1. UVOD  
 

1.1.  Kontekst i metodologija izrade Provedbenog programa Grada 

Vukovara 
 

U razdoblju do 2020. godine važeći strateški akt Grada Vukovara bio je Plan razvojnih program Grada 

Vukovara koji se svake godine donosio uz Proračun Grada Vukovara, a sve sukladno odredbama članka 

3. točke 32. u vezi s člankom 16. stavkom 4. i člankom 34. Zakona o proračunu („Narodne novine“  

broj 87/08, 136/12, 15/15). 

Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave kratkoročni su akti strateškog planiranja koji opisuju 

i osiguravaju postizanje ciljeva iz srednjoročnog akta strateškog planiranja te stvaraju poveznicu s 

proračunom jedinice lokalne samouprave. Provedbeni program jedinice lokalne samouprave donosi se 

za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela te jedinice lokalne samouprave i vrijedi isključivo za taj 

mandat.  

Izvršno tijelo za  potrebe procesa izrade Provedbenog programa donijelo je sljedeće Odluke: 

➢ Odluka o imenovanju lokalnog koordinatora za obavljanje i koordinaciju poslova strateškog 

planiranja za Grad Vukovar (KLASA:302-02/21-01/2, URBROJ:2196/01-02-21-2) 

➢ Odluka o imenovanju Radne skupine za pripremu i provođenje  postupka izrade Provedbenog 

programa Grada Vukovara za mandatno razdoblje od 2021. do 2025. godine (KLASA:302-

02/21-01/2, URBROJ:2196/01-02-21-3) 

Za Grad Vukovar poslove lokalnog koordinatora obavljat će VURA - Razvojna agencija Vukovar d.o.o. 

za promicanje razvoja. U radnu skupinu za pripremu i provođenje Provedbenog programa Grad 

Vukovar imenovao je sljedeće osobe: 

1. Kristina Bilić – pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo 

2. Ivana Mujkić – pročelnica Ureda gradonačelnika 

3. Vlasta Šibalić – pročelnica Upravnog odjela za financije i nabavu 

4. Darko Dimić – pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, sport i branitelje 

5. Marina Vlajčić – pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i imovinu 

6. Dražen Čulig – pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo 

7. Josip Paloš – pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti 

8. Sanja Tokić – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove 

9. Igor Antolović – pročelnik Službe – upravitelj vlastitog pogona 

Proces izrade Provedbenog programa Grada Vukovara za razdoblje 2021.-2025. godine odvija se u  

sljedećim definiranim fazama: 

1. Analiza stanja 

2. Definiranje vizije i misije 

3. Razrada mjera, aktivnosti i projekata, u skladu sa strateškim ciljevima Nacionalne razvojne 

strategije Republike Hrvatske do 2030.godine 

4. Izrada financijskog plana provedbe i poveznica s proračunom 

 

Prilozi dokumenta Provedbenog programa: 

1. Financijski plan provedbe mjera, aktivnosti i projekata 
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1.2.  Djelokrug 
 

U okviru samoupravnog djelokruga Grad Vukovar obavlja djelatnosti kojima se zadovoljavaju 

svakodnevne potrebe građana na području komunalnih, društvenih i drugih djelatnosti, za koje je 

zakonom utvrđeno da se obavljaju kao javna služba. 

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi utvrđena su područja koja spadaju u 

samoupravni djelokrug jedinica lokalne samouprave (općina i gradova) i županija. 

Zakonom je propisano da su općina, grad i županija samostalne u odlučivanju u poslovima iz svoga 

samoupravnog djelokruga u skladu s Ustavom Republike Hrvatske i ovim Zakonom. 

Samoupravni djelokrug poslova općina i gradova jesu poslovi lokalnog značaja kojima se neposredno 

ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima, odnose se 

na: 

➢ uređenje naselja i stanovanja, 

➢ prostorno i urbanističko planiranje, 

➢ komunalno gospodarstvo, 

➢ brigu o djeci, 

➢ socijalnu skrb, 

➢ primarnu zdravstvenu zaštitu, 

➢ odgoj i osnovno obrazovanje, 

➢ kulturu, tjelesnu kulturu i sport, 

➢ zaštitu potrošača, 

➢ zaštitu i unaprjeđenje prirodnog okoliša, 

➢ protupožarnu i civilnu zaštitu, 

➢ promet na svom području, 

➢ te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

Zakonom su definirani i veliki gradovi, jedinice lokalne samouprave, koje su ujedno gospodarska, 

financijska, kulturna, zdravstvena, prometna i znanstvena središta razvitka šireg okruženja i koji imaju 

više od 35.000 stanovnika. U te gradove uključeni su i gradovi koji su sjedišta županija. 

U svom samoupravnom djelokrugu, veliki gradovi, kao i gradovi sjedišta županija obavljaju sve gore 

navedene poslove te dodatne poslove koji se odnose na: 

➢ održavanje javnih cesta, 

➢ izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola, drugih akata vezanih uz gradnju, te provedbu 

dokumenata prostornog uređenja. 

 

1.3. Misija Grada Vukovara 
 

Misija Grada Vukovara je obavljanje poslova od lokalnog značaja, odnosno da u zakonskim 

okvirima osigura uvjete za održiv život na prostoru grada Vukovara. Svojim djelovanjem Grad 

Vukovar stvara preduvjete za pozicioniranje  Vukovara kao grada poželjnog i sigurnog za život 

i rad, težeći za stalnim poboljšanjem životnih uvjeta. Svi raspoloživi i materijalni i kadrovski 

resursi su usmjereni na pružanje cjelovite i kvalitetne usluge u optimalnim rokovima, koji 

doprinose uređenju naselja i stanovanja, prostornog i urbanističkog planiranja, komunalne 

djelatnosti, brige o djeci, starijim i ranjivijim skupinama, zaštite dostojanstva hrvatskih 

branitelja, socijalne skrbi, primarne zdravstvene zaštite, odgoja i osnovnog obrazovanja, 

kulture, tjelesne kulture i sporta, zaštite potrošača, zaštite i unapređenje prirodnog okoliša, 
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protupožarne i civilne zaštite, prometa na našem području te ostale poslove sukladno posebnim 

zakonima. Poseban fokus Grada Vukovara je ostvarivanje daljnjeg gospodarskog rasta i 

stvaranje okruženja za nove investicije u proizvodnom sektoru kroz poticanje start-up 

poduzetništva, poljoprivrede, razvoj poduzetništva i poduzetničke infrastrukture, stvaranja 

prepoznatljivosti kvalitete i izvornosti proizvoda lokalnih proizvođača. Poticanje ostanka i 

naseljavanja mladih obitelji kroz stambeno zbrinjavanja, zaustavljanje iseljavanja i poticanje 

nataliteta. Također, Grad Vukovar će ustrajati na promicanju vrijednosti Domovinskog rata te 

unapređenju kvalitete života i pružanju psihosocijalne pomoći braniteljima, stradalnicima, 

invalidima i obiteljima poginulih i nestalih hrvatskih branitelja. 

 

1.4. Vizija Grada Vukovara 
 

Grad Vukovar usmjerit će sve svoje resurse i znanja u cilj očuvanja i njegovanja izvornih 

vrijednosti i cjelokupnog razvoja koji se temelji na načelima održivosti, optimalne 

iskorištenosti resursa, radi postizanja definiranih razvojnih ciljeva te u konačnici, zadovoljstva 

svih stanovnika Grada Vukovara. Odgovorno će, pravilno i stručno planirati sve svoje 

aktivnosti i zahvate u prostoru kako bi  bio uređen u skladu sa potrebama stanovništva, ugodan 

za život, uz ekonomski i gospodarski rast i razvoj. 

 

1.5. Organizacijska struktura 
 

Slika 1: Organizacijska struktura Grad Vukovar 

Izvor: Grad Vukovar 

1.6. Institucije iz nadležnosti Grada Vukovara 
 

 Dječji vrtić Vukovar 1 

 Dječji vrtić Vukovar 2 

 Gradska knjižnica Vukovar 

 Gradski muzej Vukovar 
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 Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom Vukovar 

 Javna vatrogasna postrojba Vukovar 

 Javna ustanova za upravljanje sportskim objektima Grada Vukovara Sportski objekti Vukovar 

 Osnovna škola Antuna Bauera 

 Osnovna škola Mitnica 

 Osnovna škola Blage Zadre 

 Osnovna škola Siniše Glavaševića 

 Osnovna škola Josipa Matoša 

 Osnovna škola Dragutina Tadijanovića 

 Osnovna škola Nikole Andrića 

 Komunalac d.o.o. za komunalno gospodarstvo 

 Razvojna agencija Vukovar d.o.o. za promicanje razvoja 

 Tehnostan d.o.o. za proizvodnju, distribuciju i opskrbu toplinskom energijom 

 Vodovod grada Vukovara d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju 

 Vukovarska gospodarska zona d.o.o. za upravljanje gospodarskom zonom  

 Hrvatski radio Vukovar d.o.o. za proizvodnju i emitiranje radijskog programa 

 Vukovarski vodotoranj - simbol hrvatskog zajedništva d.o.o. za upravljanje memorijalnim 

spomen-obilježjem Domovinskog rata 

 

2. ANALIZA STANJA 
 

2.1. Položaj i smještaj 
 

Vukovar se smjestio u sjeveroistočnom dijelu Republike Hrvatske i sjedište je Vukovarsko-srijemske 

županije. Na prostoru Grada Vukovara nalaze se četiri naselja: Sotin, Lipovača, Grabovo (dio) i 

Vukovar. Obuhvaća prostor od 100,03 km2 (10.003,50 ha). 

Nalazi se na razmeđi povijesnih pokrajina istočne Slavonije i zapadnog Srijema. Leži na ušću rijeke 

Vuke u Dunav. Istočni - stariji dio grada na desnoj je obali Vuke, na obroncima Vukovarskog ravnjaka 

i visokoj dunavskoj obali. Zapadni dio grada - Novi Vukovar s Borovo-naseljem u nizini je lijeve obale 

Vuke. Vukovar ima granični položaj na Dunavu prema Vojvodini u Republici Srbiji. 

Grad leži na važnim prometnim pravcima. Od pamtivijeka je dolinom Dunava na vukovarskom 

području tekao promet od sjeverozapada prema jugoistoku. U rimskom razdoblju desnom obalom 

Dunava vodila je granična, tzv. limeska cesta, na kojoj je važna postaja bio Cornacum, današnji Sotin. 

Od davnina se plovi Dunavom i Vukovar je na tom putu važna postaja. Uvođenjem parobroda od sredine 

19. stoljeća Vukovar je imao redovnu vezu s Budimom i Bečom uzvodno i sve do Rumunjske nizvodno. 

Vukovarska luka važna je uvozno-izvozna postaja. Poslije izgradnje željeznice 1878./79. godine sve je 

važnija uloga Vukovara u pretovaru robe s riječnog na željeznički promet. U novije vrijeme Vukovar 

je imao razvijenu cestovnu mrežu asfaltiranih prometnica. Izgradnjom zračne luke Klisa, 20-ak km 

zapadno od Vukovara, ovo područje uključeno je u zračni promet. 

Prema tipu naselja na području Grada Vukovara nalazi se 1 naselje gradskog tipa (Vukovar), 1 

prijelazno – slabije urbanizirano naselje (Sotin) i 2 naselja seoskog tipa (Grabovo (dio) i Lipovača). 
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Slika 2: Tipovi naselja 

 

Izvor: Urbanistički zavod grada Zagreba d.o.o. 

 

2.2. Proračun Grada Vukovara 
 

Kako bi uspješno provodili kvalitetne programe i projekte za rast i razvoj gospodarstva te boljeg života 

svih građana, pažljivo se planiraju proračunska sredstva. Prihodi proračuna Grada Vukovara uključuju 

prihode od poslovanja i prihode od prodaje nefinancijske imovine Grada Vukovara te vlastite prihode 

proračunskih korisnika proračuna Grada Vukovara. Ukupni proračunski prihodi proračuna Grada 

Vukovara 2016. – 2020. godine iznosili su kako je prikazano na sljedećoj tablici. Prihodi su u 2019. i 

2020. godini značajnije veći zbog preuzimanja osnivačkih prava nad osnovnim školama u Gradu, 

odnosno dodatnih prihoda koje škole ostvaruju zbog obračuna i isplate plaća iz državnog proračuna. 

Tablica 1: Proračunski prihodi Grada Vukovara 

 

Izvor: Izvještaji Grada Vukovara o izvršenju proračuna 

 

2.3. Grad Vukovar Infrastruktura 
 

Tijekom procesa obnove cestovna infrastruktura na području grada danas je na zadovoljavajućoj razini. 

Iako je grad pretrpio velika ratna razaranja, danas ima dobru povezanost gradskih i prigradskih naselja. 

Duljina cestovne mreže na području Grada Vukovara iznosi  179,56 km, od čega su javne ceste duljine 

31,66 km, a nerazvrstane ceste 147,90 km. Ukupan broj javnih parkirališnih mjesta je 3.843, a sva se 

2016. 159.459.592,00

2017. 165.876.817,00

2018. 184.334.890,00

2019. 234.785.768,00

2020. 214.705.829,00

PRORAČUNSKI PRIHODI ( u HRK)
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nalaze u gradu Vukovaru. U sustavu naplate je 1315 PM u gradu Vukovaru. Na razini gradske ulične 

mreže izgrađeno je 9,42 km infrastrukture za odvijanje biciklističkog prometa (staze i trake).   

U promatranom razdoblju 2017. – 2020. godine, Grad Vukovar obnovio je najfrekventnije vukovarske 

prometnice, izgrađeno je 496 novih parkirališnih mjesta, u sustavu naplate je novih 468 PM, izgrađeno 

je i uređeno 4,18 km novih biciklističkih staza. U planu je izgradnja 2,7 km biciklističke staze uz 

državnu cestu D2 na dionici Trg Slavija - Bana J. Jelačića – raskrižje Vučedol.  

Grad Vukovar osigurava postupanje s komunalnim otpadom. Na području Grada Vukovara postoji 

odlagalište komunalnog otpada „Petrovačka dola“, površine 7,5 ha prošireno i sanirano uz 

sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Skupljanje i odvoz komunalnog 

otpada vrši poduzeće Komunalac d.o.o. Vukovar, čiji je osnivač Grad Vukovar i u njegovom je 100%-

tnom vlasništvu. Količina odloženog otpada je 1,182.480,64 t. U periodu od 2017. do 2020.g. sanirano 

je 15 lokacija divljih odlagališta otpada površine 5000 m2. Uz djelatnost gospodarenja otpadom, 

izvedbu građevinskih radova, upravljanje parkinzima i grobljima na području grada Vukovara, tvrtka 

Komunalac d.o.o. brine i o krajobraznom i hortikulturnom uređenju grada Vukovara. 

Iz prikazane sljedeće tablice može se zaključiti da se na području grada Vukovara nastavlja trend 

smanjivanja miješanog komunalnog otpada sa porastom razvrstavanja i odlaganja otpada, posebice 

plastike, ali isto tako i otpadnog papira i kartona te glomaznog otpada. 

 

Tablica 2: Ukupno sakupljene količine otpada od 2015. do 2020. prema vrsti otpada 

 

Izvor: Komunalac d.o.o. Vukovar 

 

Na kraju 2020. godine broj korisnika u kućama iznosio je oko 6.400, a broj korisnika u zgradama je bio 

oko 4000. Ukupan broj ugrađenih polupodzemnih spremnika u Vukovaru i Borovu Naselju prikazan je 

u sljedećoj tablici. 

 

Tablica 3: Ukupan broj ugrađenih polupodzemnih spremnika za potrebe višestambenih zgrada 

 

Izvor: Komunalac d.o.o. Vukovar 

VRSTA 

OTPADA
OPIS OTPADA 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

20 03 01 Miješani komunalni otpad 7.504,27 7.595,00 7.994,09 6.923,06 5.932,20 5.678,86

20 01 01 Otpadni papir i  karton 55,86 141,82 171,66 202,91 296,70 331,68

20 01 39 Plastika 40,96 53,48 83,57

15 01 07 Staklena ambalaža 7,00 13,92 24,30 49,96 38,12

20 03 07 Glomazni otpad 14,46 44,81 49,12 90,86 137,23 168,89

VUKOVAR
BOROVO 

NASELJE

Polupodzemni spremnik za miješani komunalni otpad 5000 l 23 30

Polupodzemni spremnik za miješani komunalni otpad 1000 l 1 4

Polupodzemni spremnik za papir (5000 l / 1000 l) 10 + 2 2

Polupodzemni spremnik za plastiku (5000 l) 8 2

Polupodzemni spremnik za staklo  (3000 l) 8 2

Ukupan broj ugrađenih polupodzemnih spremnika za otpad: 52 40

VRSTA SPREMNIKA ZA OTPAD ZA POTREBE VIŠESTAMBENIH 

ZGRADA

BROJ SPREMNIKA
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Tvrtka Komunalac d.o.o. uz sve potrebne aktivnosti će i dalje raditi na povećanju udjela odvojeno 

sakupljenog komunalnog otpada (papira, stakla, plastike, glomaznog otpada te biorazgradivog otpada) 

te konstantnoj edukaciji korisnika usluge o važnosti očuvanja okoliša i održivog upravljanja resursima. 

Obzirom da je izgrađen i cjeloviti sustav gospodarenja otpadom od izuzetne važnosti, kako za 

Republiku Hrvatsku, tako i za Grad Vukovar, izgradnju sustava gospodarenja otpadom na području 

grada Vukovara planirano je ostvariti kroz realizaciju strateškog projekta pod nazivom Ekološki centar 

za održivost - „VU-ECO“. Projekt „VU-ECO“ podrazumijeva učinkovito i održivo korištenje dostupnih 

prirodnih resursa - otpada i obnovljivih izvora energije u vlastitom poslovanju, čiji je konačni cilj 

smanjenje negativnih ekoloških i ekonomskih aspekata poslovanja, uz istovremen doprinos u podizanju 

i razvoju ekološke svijesti zaposlenika, korisnika i ostale javnosti o brizi za zaštitu okoliša. 

Proizvodnju i distribuciju vode te odvodnju u gradu Vukovaru obavlja Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

U razdoblju od 2017. do 2020. godine rekonstruirano je 19,17 km vodoopskrbne mreže i izgrađeno 

11,10 km javne kanalizacijske mreže. Osim grada Vukovara i prigradskih naselja Sotin i Lipovača, 

Vodovod grada Vukovara opskrbljuje i općine Bogdanovci, Borovo, Tompojevci, Trpinja i Negoslavci. 

Vodovod grada Vukovara d.o.o. upravlja i održava na svom uslužnom distributivnom vodoopskrbnom 

području 383 km vodovodne mreže i više od 20.000 priključaka na sustav. Brinu o održavanju 

vodoopskrbnog sustava, vodovodne mreže i priključaka, hidrotehničke opreme u zasunskim komorama, 

hidrantima, izgradnji novih priključaka, zamjeni dotrajalih te sanaciji novih cjevovoda. 

 

Tablica 4: Broj priključaka 2021. 

 

Izvor: Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

 

Tablica 5: Broj priključaka 2016. – 2020. 

 

Izvor: Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

 

Za proizvodnju pitke vode istovremeno se koristi dunavska i podzemna voda iz zdenaca koji se nalaze 

na crpilištu „Cerić“. Odgovoran je za kontinuirano funkcioniranje i održavanje sustava javne odvodnje 

grada Vukovara. Trenutno, aglomeraciju Vukovar i aglomeraciju Sotin zajedno čini 222 km javne 

kanalizacijske mreže. Vodovod grada Vukovara započeo je provedbu infrastrukturnog projekta naziva  

„Projekt poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture grada Vukovara“. Svrha projekta je poboljšati 

vodoopskrbu i odvodnju i pročišćavanje komunalnih otpadnih voda na području aglomeracije Vukovar. 

U okviru ovog projekta obrađuje se problematika vodoopskrbe i odvodnje te su predložena optimalna 

sa odvodnjom bez odvodnje

fizičke osobe 19.450 11.727 7.723

pravne osobe 1.354 921 433

Ukupno 20.804 12.648 8.156

BROJ PRIKLJUČAKA 2021

BROJ POTROŠAČA

GODINA Broj potrošača sa odvodnjom bez odvodnje

2016 20.352 11.259 9.093

2017 20.418 11.464 8.954

2018 20.645 11.969 8.676

2019 20.741 12.449 8.292

2020 20.779 12.554 8.225

BROJ PRIKLJUČAKA 2016 - 2020
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rješenja za dobavu i isporuku dovoljnih količina pitke vode odgovarajuće kvalitete te odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda, s osnovnim ciljem zaštite zdravstvenog stanja i poboljšanja uvjeta života 

postojećih i novo priključenih stanovnika na projektnom području, te općenito zaštite okoliša. 

Vrijednost cjelokupnog projekta iznosi 361.912.515,00 kuna od čega je 255.569.632,00 kuna 

financirano od strane EU, a projekt još uvijek traje. Projekt obuhvaća radove na vodoopskrbnoj mreži i 

mreži odvodnje kao, izgradnju UPOV-a Vukovar te nabavu potrebnih strojeva i opreme. Osim 

navedenog projekta Vodovod grada Vukovara u suradnji sa Hrvatskim vodama redovno godišnje 

provodi i druge projekte obnove i rekonstrukcije vodoopskrbne mreže i mreže odvodnje s ciljem 

unaprjeđenja i obnove infrastrukture kako bi se vodni gubici sveli na što nižu razinu. Prosjek vodnih 

gubitaka u RH iznosi 50% dok je za Vodovod grada Vukovara vidljivo svake godine smanjenje te je 

2020. godina zaključena sa 19,6% gubitka, a cilj društva je držati gubitke oko 20% što je daleko ispod 

ekonomsko prihvatljivog gubitka. 

U gradu Vukovaru proizvodnju, distribuciju i opskrbu toplinskom energijom obavlja trgovačko društvo 

Tehnostan d.o.o. u vlasništvu grada Vukovara. Proizvodnja se obavlja u 6 kotlovnica, na 6 lokacija u 

gradu, ukupne toplinske snage 45.300kW u toplovodnom režimu rada. Do sada proizvedena toplinska 

energija dobivena je iz prirodnog plina, iz eksta lakog loživog ulja te iz obnovljivih izvora energije. 

Vukovar je prvi grad u Hrvatskoj koji u proizvodnji toplinske energije za daljinsko grijanje koristi 

obnovljive izvore energije – drveni pelet. Ukupna duljina trase distribucijske mreže iznosi cca 7,150 

km. Na distribucijsku mrežu priključene su 93 toplinske stanice indirektnog tipa, putem kojih se predaje 

toplinska energija krajnjim kupcima kategorije kućanstvo i poduzetništvo. Toplinsku energiju koristi 

ukupno 3.653 krajnjih kupaca kategorije kućanstava i pravnih subjekata kategorije poduzetništvo. U 

razdoblju od 2017. do 2020. godine izgrađen je 161 priključak na plinoopskrbnu mrežu, od toga 141 za 

domaćinstvo i 20 za poslovne potrošače. Planovi za razdoblje 2021.-2024. godine je izgradnja 

priključaka za tri osnovne i jednu srednju školu cca 2000 m trase te izgradnja toplovoda za priključenje 

poslovnih subjekata cca 1700 m trase.  

U narednom razdoblju za proizvodnju toplinske energije planira se korištenje jeftinijih energenata od 

trenutnih koji su u uporabi. Grad Vukovar, na temelju izrađenih naftno-geoloških analiza te zaključka 

kako postoji geotermalni potencijal planira prijaviti projekt koji bi definirao proizvodne mogućnosti 

geotermalnih bušotina. 

 

2.4. Demografski pokazatelji 
 

Grad Vukovar svjestan kako je ulaganje u mladost ujedno i ulaganje u budućnost, iz godine u godinu 

povećava izdvajanja za demografske mjere. Demografske mjere kojima Grad Vukovar nastoji dodatno 

utjecati na poboljšanje demografskog stanja područja, olakšati život građanima te podići kvalitetu 

života građana su: 

➢ Naknade za novorođenčad – Grad Vukovar s prijašnjih iznosa od 1.000,00HRK za prvo dijete, 

2.000,00HRK za drugo dijete te 5.000,00HRK za treće i svako iduće dijete povećao je je iznose 

na 2.000,00HRK za prvo, 3.000,00HRK za drugo te 10.000,00HRK za treće i svako iduće 

dijete.  

➢ Sufinanciranje režijskih troškova obiteljima s troje i više djece do 16 godina starosti u iznosu 

do 6.300,00HRK godišnje. Za ovu mjeru osigurava se iznos od 1.000.000,00HRK, a koristi ju 

151 obitelj.     

➢ Cijena vrtića za prvo dijete iznosi 490,00 HRK, za drugo dijete iz iste obitelji plaća se 90% 

iznosa, a za treće i svako sljedeće dijete iz iste obitelji je vrtić besplatan. Dijete samohranog 

roditelja plaća 75% iznosa. Dijete roditelja branitelja i invalida Domovinskog rata 100% 
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invaliditeta, plaća 80% cijene. Cijena vrtića za roditelje se nije mijenjala već cijelo desetljeće, 

a teret novih troškova preuzima Grad Vukovar kao osnivač. 

➢ Za učenike osnovnih škola osigurava se financiranje besplatne preobuke, bilježnice s motivima 

Vukovara, tzv. „drugi obrazovni materijal“ koji se sastoji od radnih bilježnica i likovne mape 

za učenike od 1. do 4. razreda te za učenike od 5. do 8. razreda i zemljopisne atlase te kutije za 

Tehničku kulturu. 

➢ Prijevoz učenika osnovnih škola pokriven je u 100%-tnom iznosu 

➢ Svim zainteresiranim osnovnoškolcima je osiguran produženi boravak u 1. i 2. razredu 

➢ Za srednjoškolce osigurano je sufinanciranje gradske autobusne karte s 800.000 kuna godišnje, 

za učenike koji putuju u školu u druge gradove Vukovarsko-srijemske te Osječko-baranjske 

županije s 135.000,00 kuna godišnje, a za studente 350.000,00 kn godišnje sufinancira se 

međumjesni prijevoz. 

➢ Osigurane gradske stipendije za učenike srednjih škola deficitarnih zanimanja u iznosima od 

400,00 kn, za studente ostala zvanja 500,00 kn i deficitarna zvanja 1.000,00 kn mjesečno. U 

proračunu se za stipendije godišnje izdvaja iznos od 1.600.000,00 kn. 

 

Grad Vukovar, zajedno s pripadajućim naseljima, prema posljednjem službenom popisu stanovništva 

iz 2011. godine brojio je 27.683 stanovnika, od toga 57,37 % Hrvata, 34,87 % Srba i 7,76 % stanovnika 

ostalih nacionalnosti. U iščekivanju službenih rezultata popisa stanovništva 2021. godine koji je u 

tijeku, uvjereni smo kako će isti pokazati prisutan trend depopulacije.  

Kada promatramo mehaničko kretanje stanovništva, možemo reći da je ono u većini negativnog 

predznaka, no iz  grafikona je vidljivo kako se od 2019. godine razlika znatno smanjuje, a u 2020. godini 

broj doseljenih je veći od broja odseljenih za 56 osoba. Poticajnim mjerama za mlade te razvojem 

gospodarstva uvjereni smo kako je Grad Vukovar uvelike utjecao na pozitivan trend porasta broja 

doseljenih. 

 

Grafikon 1: Mehaničko kretanje stanovništva 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku 
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2.5. Predškolski odgoj i školsko obrazovanje 
 

Na području Grada Vukovara djeluje sedam osnovnih škola i dva dječja vrtića. Ukupno je u vrtićkoj 

godini 2020./2021. u dječje vrtiće upisano 791 dijete. Broj objekata dječjih vrtića je 10 te je u 2021. 

godini osim vrtića Bogdanovci, pridodan i vrtić Petrovci.  

Dječji vrtići i osnovne škole na području grada Vukovara provodili su i sudjelovali u brojnim EU i 

nacionalnim projektima u proteklom razdoblju. 

Trenutno dječji vrtići provode EU projekt “Super je biti različit” koji je usmjeren na unaprijeđenje, 

razvoj i provedbu novih programa rada s darovitom djecom i djecom sa poteškoćama u razvoju 

(poteškoće iz autističnog spektra) Dječjeg vrtića Vukovar I i Dječjeg vrtića Vukovar II. Projektom će 

se unaprijediti kvaliteta života darovite djece i djece s poteškoćama u razvoju, njihovim uključivanjem 

u postojeće i nove programe dječjih vrtića.  

Osnovne škole provode EU projekt „Bez brige za užinu 3“ kojim se djeci iz socijalno ugroženih obitelji 

te obiteljima s troje i više djece koji su korisnici dječjeg doplatka osigurava besplatna prehrana. Također 

osnovna škola Dragutin Tadijanović provodi projekt „Drugi dom“ kroz koji je osiguran produženi 

boravak za djecu prvih i drugih razreda. 

Od preuzimanja osnivačkih prava nad osnovnim školama Grad Vukovar ulaže puno truda kako bi sva 

djeca imala najbolje uvjete pohađanja nastave. Osigurana je preobuka, bilježnice, radne bilježnice, 

troškovi osiguranja te pomoćnici u nastavi. Također, osiguran je produženi boravak u svim 

vukovarskim osnovnim školama čime je učenicima osiguran boravak u školi i nakon nastave, osiguran 

ručak, pisanje zadaće te odmor i igra, a zaposlenim roditeljima time je osigurana sigurnost njihove 

djece. U tu svrhu adaptirane su prostorije u školama. U program produženog boravka tijekom 2020.g. 

utrošeno je 700.000 HRK, a za 2021.g. predviđeno je 1.200.000 HRK. 

Uskoro se očekuje završetak obnove OŠ Nikole Andrića, za koju je Grad Vukovar u proračunu osigurao 

1.997.520,00 kn. Kako bi se uredio i vanjski okoliš, postavila rasvjeta i osigurala dodatna parkirališna 

mjesta za roditelje, Grad Vukovar je osigurao dodatan prostor kupnjom dviju čestica koje će biti 

prenamijenjene u tu svrhu.  

Svi napori koje Grad Vukovar ulaže u najbolje moguće uvjete života očituju se u neporecivim brojkama 

koje govore o povećanju broja upisane djece u vrtiće, a što je vidljivo u sljedećoj tablici. Pozitivan trend 

porasta broja djece rezultat je povećanog broja radnih mjesta na području grada, dodjele kadrovskih 

stanova mladim obiteljima te demografskim mjerama koje Grad Vukovar osigurava. 

 

Tablica 6: Broj upisane djece u vrtiće 

 

Izvor: Grad Vukovar, upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje 

GODINA
BROJ UPISANE DJECE U 

VRTIĆE

2016. 676

2017. 653

2018. 665

2019. 761

2020. 791
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Otkako je Grad Vukovar 2019. godine preuzeo osnivačka prava osnovnih škola na području grada 

Vukovara, sveukupno je uloženo 24.811.559,00 kuna u investicijsko održavanje, dugotrajnu imovinu i 

poboljšanje pedagoških standarda. 

 

Tablica 7: Broj upisane djece u osnovne škole 

 

Izvor: Grad Vukovar, upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje 

 

Obzirom na značajan broj porasta djece polaznika vrtića, Grad Vukovar je tijekom promatranog 

razdoblja otvorio 8 novih odgojnih skupina u oba gradska vrtića (Dječji vrtić Vukovar 1 i Dječji vrtić 

Vukovar 2). 

Grad Vukovar također svake školske i akademske godine osigurava stipendije za studente i učenike 

srednjih škola deficitarnih zanimanja. Broj dodijeljenih stipendija (2016. -2020.) studentima je 924, a 

učenicima 71. 

Tablica 8: Broj dodijeljenih stipendija 

 

Izvor: Grad Vukovar, upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje 

 

2.6. Zdravstvene i socijalne usluge 
 

Zdravstvene ustanove u Vukovaru: 

• Nacionalna memorijalna bolnica Vukovar 

• Dom zdravlja Vukovar 

• Hitna medicinska pomoć 

• Zavod za javno zdravstvo 

 

Grad Vukovar u svrhu unaprjeđenja kvalitete života socijalno ugroženim osobama pruža pomoć kroz 

različite aktivnosti u sklopu socijalnog programa kao što su: pokrivanje troškova stanovanja, troškova 

GODINA

BROJ UPISANE 

DJECE U OSNOVNE 

ŠKOLE

2017. 1889

2018. 1840

2019. 1814

2020. 1787

GODINA

BROJ DODIJELJENIH 

STIPENDIJA 

STUDENTI

BROJ DODIJELJENIH 

STIPENDIJA UČENICI 

SREDNJIH ŠKOLA

2016. 254

2017. 198

2018. 166 10

2019. 141 20

2020. 165 41
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prijevoza učenika, financiranje rada Gradskog društva Crvenog križa Vukovar, financiranje rada pučke 

kuhinje Vukovar, sufinanciranje gradskog prijevoza za starije osobe te osobe s posebnim potrebama i 

slijepe osobe, osiguravanje prehrane djece s teškoćama u razvoju iz socijalno ugroženih obitelji u OŠ, 

dječje ljetovanje, jednokratna naknada za uskrsne i božićne blagdane korisnicima prava na naknadu za 

troškove stanovanja, božićnice za umirovljenike, naknada za troškove stanovanja obiteljima s troje i 

više djece do 16 godina starosti, jednokratna naknada za socijalno ugrožene građane te jednokratna 

naknada za novorođenče.  

Grad Vukovar brine za stare i nemoćne, te nastavlja s provedbom EU projekta „Pokloni mi osmijeh II“ 

sufinanciran u 100%-tnom iznosu bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda, u okviru 

Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Vrijednost projekta iznosi 

4.877.060,00 kuna. Kroz ovaj projekt zaposleno je 55 žena pripadnica ciljane skupine koje će 12 mjeseci 

pružati uslugu potpore i podrške te higijenske potrepštine za 330 starijih i nemoćnih osoba i osoba u 

nepovoljnom položaju na području grada Vukovara, čime se doprinosi poboljšanju kvalitete njihovog 

života i povećanju socijalne uključenosti. 

Dugi niz godina s ciljem unaprjeđenja kvalitete života starijih osoba Grad Vukovar u ljetnim mjesecima 

za 2000 umirovljenika organizira odlazak na izlet u Bizovačke toplice. 

Grad Vukovar godišnje u proračunu za socijalni program osigurava iznos od 13.000.000,00 kn. 

 

2.7. Kultura 
 

Vukovarsko područje oduvijek je bilo prostor kontinuiranog slijeda kulturnih događanja, na kojem su 

se tijekom dugih stoljeća dodirivala dva različita svjetonazora – srednjoeuropski, zapadni i balkanski, 

istočni. U skladu sa svojim položajem u gospodarskom i administrativnom pogledu Vukovar se razvio 

u prosvjetno, kulturno i zdravstveno središte. Grad Vukovar jedan je od najstarijih hrvatskih gradova, 

bogate baštine u arheološkom i povijesnom smislu. Na području grada registrirani su spomenici kulture 

i zaštićena povijesna jezgra grada. 

Na području grada Vukovara djeluju ustanove u kulturi: 

1. Gradski muzej Vukovar 

2. Muzej vučedolske kulture 

3. Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom Vukovar (Gradsko kazalište) 

4. Gradska knjižnica Vukovar 

Čuvari kulture i tradicije ovoga kraja su brojna kulturno-umjetnička društva. Jedno od najstarijih u 

Vukovaru je HKGD Dunav, dok manjinske zajednice svojim kulturno-umjetničkim djelovanjem čuvaju 

tradiciju i običaje svojih matičnih zemalja te obogaćuju kulturnu scenu Vukovara. 

Na području Grada Vukovara, prema Registaru kulturnih dobara RH, nalazi se 49 zaštićenih i 

preventivno zaštićenih kulturnih dobara upisanih u Registar kulturnih dobara RH, a dijele se na 

pojedinačno zaštićena kulturna dobra i kulturno-povijesne cjeline, memorijalnu baštinu te arheološka 

nalazišta. Na listi zaštićenih kulturnih dobara 32 su pojedinačno zaštićena kulturna dobra, 2 kulturno-

povijesne cjeline, 7 lokaliteta memorijalne baštine i 8 arheoloških nalazišta, od čega su 3 trajno 

zaštićene arheološke zone i 5 trajno zaštićenih pojedinačnih nalazišta. (Izvješće o stanju u prostoru 

Grada Vukovara 2017. – 2020.) 

Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom Vukovar, osnovana je 15. veljače 2008.godine, a osnivač je Grad 

Vukovar. Djelatnost Ustanove čine: priprema i organizacija izvođenja dramskih predstava, glazbeno 

scenskih događaja, lutkarskih i drugih scenskih djela i predstava gostujućih kazališta i kazališnih 
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družina, organizacija koncerata i drugih manifestacija od interesa za Grad, prezentacija i interpretacija 

života i rada Lavoslava Ružičke te upravljanje objektima Hrvatski dom i Ružičkina kuća. Ustanova ima 

jednu posebnu ustrojstvenu jedinicu – Kazališna družina Scena Martin. Ustanova provodi EU projekt 

Cooltura čija je svrha osigurati potrebna sredstva za razvoj novih kulturnih sadržaja te uključivanje 

djece i mladih u kulturne aktivnosti, što će omogućiti i njihovu bolju socijalnu integraciju. Ukupna 

vrijednost projekta je 1.330.560,76 kuna, iznos EU potpore 100%. Važnije manifestacije koje Ustanova 

provodi su: Festival glumca, Dani smijeha, Kino pod zvijezdama i Vukovarske adventske svečanosti - 

program u suradnji. 

Gradski muzej Vukovar ima status javne ustanove koja muzejsku djelatnost obavlja kao javnu službu. 

Osnivač Muzeja je Grad Vukovar. Djelatnost Muzeja od posebnog je interesa za Republiku Hrvatsku, 

a ostvaruje se u muzeološkom, kulturno-obrazovnom, znanstveno-istraživačkom i izdavačkom 

programu. Investicije koje su odrađene u periodu 2016. – 2020. u ukupnom iznosu 2.280.000,00 kn su: 

otvaranje stalnog postava Zbirke Bauer i Zbirke Muzej Vukovar u progonstvu, restauratorske radionice 

za metal te restauracija građe. Gradski muzej Vukovar provodi EU projekt Projekt Foto Muzej, a cilj 

projekta je razvoj novog kulturno-umjetničkog programa te uključivanje mladih u svrhu promicanja 

važnosti umjetnosti i kulture na području grada Vukovara. Vrijednost projekta je 1.257.908,43 kn te je 

100% financiran EU sredstvima. Muzejske manifestacije su: Izložbene aktivnosti: likovne, povijesne, 

etnografske; Vukovarske adventske svečanosti; Festival komorne glazbe – koncerti tijekom cijele 

godine; Dunav Art festival na Dan Dunava; Noć muzeja i Međunarodni dan muzeja 18. svibnja. 

Gradska knjižnica Vukovar, prva javna knjižnica u Vukovaru, otvorena je 11. prosinca 1947. s početnim 

fondom od 1.116 knjiga. Djeluje na četiri lokacije u prostorima ukupne površine 1.010 m2 (centralna 

knjižnica 730 m2, Ogranak Borovo Naselje 210m2, Ogranak Sotin 70 m2 te Ogranak Lovat 110 m2). 

U Gradskoj knjižnici Vukovar u proteklom periodu od 2016. – 2020. godine odrađene su brojne 

investicije kao što su: sanacija Odjela za odrasle i igraonice,  Dječjeg odjela, Američkog kutka Vukovar; 

rekonstrukcija, izgradnja i opremanje Odjela za mlade Spajalica, a koje su financiranje od strane 

Ministarstva kulture, Grada Vukovara, Europske unije, Veleposlanstvo SAD-a te vlastitim sredstvima. 

Također, izvršena su ulaganja u informatičku opremu - dugotrajnu imovinu u ukupnom iznosu od 

209.006,57 kn. Sustavno se ulagalo u kvalitetu i povećanje knjižnog fonda koji je 2016. godine brojio 

121. 489 svezaka, a 2021. godine taj broj je 154. 472 svezaka knjižne građe, što iznosi povećanje od 

32. 983 primjeraka knjižne građe. Glavne manifestacije koje pored 13 aktivnih ciklusa programskih 

događanja djeluju u okviru cjelokupnog poslovanja knjižnice su: Noć knjige, Mjesec hrvatske knjige, 

za promicanje čitanja dva čitateljska kluba. Od važnosti za lokalnu zajednicu: Dan grada, Grad to ste 

Vi!, Kulturni četvrtak, Multikulturalni mozaik, Zeleni ključ – eko programi. 

Za rad ustanova u kulturi Grad Vukovar u proračunu osigurava godišnji iznos od 9.500.000,00 kn.  

 

2.8. Civilno društvo 
 

Organizacije civilnog društva imaju prepoznatljivu ulogu u Gradu Vukovaru te je s brojnim udrugama 

uspostavljena odlična suradnja. Njihovo iskustvo, sugestije i razumijevanje problema uvelike olakšava 

donošenje zajedničkih smjernica i doprinose kontinuiranom razvoju civilnom društva. Prema podacima 

iz Registra udruga Ministarstva pravosuđa i uprave na području Grada Vukovara djeluje 238 aktivnih 

udruge civilnog društva od kojih je najviše sportskih udruga.  
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Grafikon 2: Broj udruga po području djelovanja 

 

Izvor: Ministarstvo pravosuđa i uprave, Registar udruga 

 

Proračunska sredstva u iznosu od 260.000,00 kn Grad Vukovar godišnje izdvaja za rad i osnaživanje 

udruga civilnog društva. 

 

2.9. Sport 
 

Na području grada Vukovara postoje brojni sportski objekti te se kontinuirano ulaže u sportsku 

infrastrukturu uređenjem i opremanjem površina i građevina u kojima se provode sportske aktivnosti s 

ciljem doprinosa kvaliteti života i zdravlju građana.   

Planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za Grad Vukovar 

predstavljaju jednu od osnovnih pretpostavki za funkcioniranje sporta i bitan su čimbenik  za  stvaranje  

vrhunskih  sportskih  rezultata.  Ulaganjem Grada Vukovara u sportsku infrastrukturu  u  znatnoj  će  

mjeri doprinijeti očuvanju postignutih rezultata, razvoju i unaprjeđenju sporta, sporta djece  i mladeži, 

sportske rekreacije i sportskih aktivnosti osoba s invaliditetom. U sljedećoj tablici prikazana su ulaganja 

i održavanja u sportsku infrastrukturu za promatrano razdoblje 2016. -2020.g. 

 

Tablica 9: Iznos ulaganja i održavanja u sportsku infrastrukturu 

Izvor: Grad Vukovar 

GODINA IZNOS 

2016. 840.820,04 kn 

2017. 1.054.405,16 kn 

2018. 3.387.836,06 kn 

2019. 506.025,42 kn 

2020. 1.784.523,55 kn 
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Neki od većih kapitalnih projekata Grada Vukovara su: izgradnja Športsko rekreacijskog centra 

Trpinjska cesta, nadstrešnice na boćalištu ŠRC Lijeva bara te izgradnja atletskog stadiona koji je 

završen u 2021. godini, a čija ukupna vrijednost izgradnje je 16.188.465,24 kn.  

Grad Vukovar također svake godine osigurava besplatno korištenje klizališta i klizaljki. U razdoblju 

školskih praznika, korisnici su koristili klizalište i programe koji su bili ponuđeni kao što je besplatna 

škola klizanja za sve zainteresirane korisnike kroz koju je godišnje prolazilo oko 100 sudionika (djece 

i roditelja), organizirane su igre na ledu i zabavni poligoni. Isto tako, provodio se projekt škole klizanja 

za vrtiće grada Vukovara (sveukupno oko 200 polaznika), školu klizanja za učenike osnovnih škola te 

nekoliko grupa s osobama s posebnim potrebama. 

Procjenjuje se da je tijekom rada klizalište godišnje posjetilo preko 20.000 korisnika. Troškovi klizališta 

od 2016. do 2020. godine iznose 1.277.164,78 kn. U 2020. godini nabavljeno je i novo klizalište sa 

popratnom opremom u vrijednosti 705.860,00 kn. 

Zajednica sportskih udruga grada Vukovara, kao krovna udruga sporta, sa svojih 52 članica (47 

punopravnih i 5 pridruženih) iz 29 sportova (16 olimpijskih i 15 neolimpijskih), provodi sve aktivnosti 

iz djelokruga svoga rada utvrđene člankom 48. i 76. Zakona o sportu i Statutom, te izvršava utvrđene 

obveze u pogledu provođenja i realizacije Programa javnih potreba u sportu te poslove Zajednice, kao 

i stručno-savjetodavne i programsko-organizacijske poslove koje joj je povjerilo 50 članica i dva 

granska saveza. Članice Zajednice su: 

 Aero klub "Borovo" 

 Atletski klub "Maraton" Vukovar 

 Atletski klub "Vukovar" 

 Boćarski klub "Borovo" 

 Boćarski klub "Dunav" Sotin 

 Boćarski klub "Mitnica" 

 Boćarski klub "Trpinjska cesta" 

 Boksački klub "Borovo" 

 Gimnastički klub "Vukovar" 

 Hrvatski nogometni klub "Lipovača" 

 Hrvatski nogometni klub "Mitnica" 

 Hrvatski nogometni klub "Radnički" 

 Hrvatski nogometni klub "Vukovar 1991" 

 Hrvatski rukometni klub "Borovo" 

 Hrvatski veslački klub "Vukovar" 

 Hrvatsko planinarsko društvo "Vučedol" 

 Karate klub "Vukovar 91" 

 Klub dizača utega "Vukovar" 

 Klub odbojke na pijesku "Vukovar" 

 Konjički klub "Dunavski raj" 

 Košarkaški klub "Borovo" 

 Kuglački klub "Vodovod grada Vukovara" 

 Malonogometni klub "Primus" 

 Muški odbojkaški klub "Vukovar" 

 Nogometna škola "Bubamara" 

 Nogometni klub "Vuteks - Sloga" 

 Nogometno središte Vukovar 

 Pikado klub "Vukovar" 

 Plivački klub "Vukovar" 

 Powerlifting klub "Adamas" 
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 Šahovski klub "Slaven" Vukovar 

 Šahovski klub "Vukovar 91" 

 Sinanju shin do "Vukovarski sokol" 

 Športski nogometni klub "Dunav" Sotin 

 Športsko ribolovna udruga "Borovo naselje 91" 

 Športsko ribolovna udruga "Dea sport" 

 Športsko ribolovna udruga "Ribič" 

 Stolnoteniski klub "Vukovar 91" 

 Streljački klub "Grič - 7" 

 Taijiquan wushu klub "Vukovar" 

 Tenis klub "Borovo naselje" Vukovar 

 Tenis klub "Mitnica" 

 Udruga branitelja i građana "Victoria" 

 Udruga kineziologa grada Vukovara 

 Udruga klub sjedeće odbojke "Vukovar" 

 Udruga za osobe s intelektualnim oštećenjem "Golubica" 

 Udruga za sport i rekreaciju "Top sport" 

 Vaterpolo klub "Vukovar" 

 Vukovarski triatlon klub 

 Zajednica športsko ribolovnih udruga Vukovar 

 Ženski odbojkaški klub "Enna" Vukovar 

 Ženski rukometni klub "Vukovar" 

Trenutno su na području grada Vukovara registrirana 1354 sportaša od  čega ih je 328 sportašice. Isto 

tako, u klubovima treniraju i djeca (početnici) kojih je svake godine sve veći broj,  a trenutno klubovi 

broje 348 djevojčica i 361 dječaka. 

Osnovni ciljevi Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara, koji se financiraju sredstvima 

gradskog proračuna su: 

 poticanje i promicanje sporta; 

 ulaganje u sport djece, mladeži i studenata kroz programe sportskih poduka; 

 ulaganje u razvoj mlađih sportaša radi stvaranja široke kvalitativne osnove kao uvjeta daljnjega 

napretka, odnosno očuvanja dostignute razine kvalitete vukovarskog sporta; 

 unaprjeđenje sportske kvalitete koja potiče razvoj sporta i doprinosi ugledu Grada Vukovara; 

 poboljšanje i unaprjeđenje uvjeta za rad sportskih klubova i pripremu sportaša, kako u 

kolektivnim, tako i individualnim sportovima; 

 skrb  za  sport  i  rekreaciju  osoba  s  teškoćama  u  razvoju  i  osoba  s invaliditetom 

odgovarajućim sportskim programima; 

 veća skrb o školovanju stručnih kadrova i unaprjeđenju stručnog rada; 

 još kvalitetnije djelovanje Zajednice i sportskih saveza grada; 

 osiguranje i poboljšanje skrbi o općoj i posebnoj zdravstvenoj zaštiti; 

 promicanje Grada Vukovara organizacijom međunarodnih, tradicionalnih i prigodnih sportskih 

priredbi; 

 poticanje uključivanja u sport što većeg broja građana, osobito djece i mladeži; 

 skrb o gospodarenju (korištenje, održavanje i upravljanje) sportskim objektima u vlasništvu 

Grada Vukovara; 

 provođenje i financiranja znanstvenih i razvojnih projekata, elaborata i studija u funkciji 

razvoja sporta na području grada Vukovara. 
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Tablica 10: Broj sufinanciranih klubova i godišnji iznos sufinanciranja 

Izvor: Zajednica sportskih udruga grada Vukovara 

 

Odlukom Gradskog vijeća Grada Vukovara 5. srpnja 2016. godine osnovana je Javna ustanova za 

upravljanje sportskim objektima grada Vukovara „Sportski objekti Vukovar“. Osnovna djelatnost 

Ustanove je upravljanje i održavanje sportskih građevina u vlasništvu Grada Vukovara, sportska poduka 

i sportska rekreacija.  

Ustanova upravlja sljedećim sportskim objektima i građevinama:  

1. Plivalište Vukovar 

2. ŠRC Lijeva bara 

3. Sportska dvorana Borovo naselje 

4. Teniski tereni Vukovar 

5. Zemljište za sport i rekreaciju (vanjski sportski tereni Sportske dvorane) 

6. ŠC Trpinjska cesta 

7. Nogometni stadion Borovo naselje 

8. Atletski stadion Vukovar 

9. Klizalište Vukovar 

 

Programi Ustanove pomno se planiraju za svaku godinu, a sve u svrhu razvoja sporta i sportske 

rekreacije te kvalitete života i zdravlja građana. Jedan od primarnih ciljeva je optimizacija troškova 

poslovanja Ustanove kao i pronalazak novih načina i metoda racionalnijeg upravljanja rashodima 

poslovanja, unaprjeđenje i proširenje usluga te povećanje vlastitih izvora financiranja osobito iz EU 

fondova. U prethodnom razdoblju sudjelovali su kao nositelji ili partneri u čak 9 EU projekata te u 

nacionalnim i regionalnim projektima čime osiguravaju brojne besplatne i sufinancirane programe za 

korisnike. U budućnosti cilj im je nastaviti raditi na poboljšanju kvalitete postojećih objekata i 

proširenju sportskih programa za sve skupine, sportske aktivnosti djece, mladih i odraslih te sportske 

aktivnosti osoba s invaliditetom. Godišnje Plivalište Vukovar bilježi više od 150 000 posjeta, ako tome 

dodamo više od 50 000 korisnika Sportske dvorane, 8 000 posjetitelja Tenis centra, uz korisnike 

Klizališta, drugih otvorenih terena dolazimo do zbilja frekventnih lokacija u gradu Vukovaru. Grad 

Vukovar kroz djelovanje ustanove Sportski objekti Vukovar uspješno nastavlja dugu povijesnu tradiciju 

kojom je obilježen kao grad sporta, budući da sport ima punu podršku šire društvene zajednice i 

prepoznat je kao područje od općeg društvenog interesa, koji pridonosi zajednici kroz mnoge direktne 

i indirektne koristi. 

 

2.10. Turizam 
 

Grad Vukovar postao je poželjna destinacija kontinentalnog turizma i turizma na rijekama za brojne 

goste iz svih krajeva Hrvatske i inozemstva. Tome je pridonijela raznolikost ponude, kontinuirana 

promocija grada na svim razinama te je Vukovar prepoznat kao veliki potencijal. Turizam je ujedno 

GODINA 
SUFINANCIRANJE KLUBOVA SPORTSKE MANIFESTACIJE 

Korisnici Iznos Manifestacije Iznos 

2016. 50 4.861.350,00 kn 54 316.969,39 kn 

2017. 50 4.419.150,00 kn 30 179.991,37 kn 

2018. 47 4.077.098,20 kn 44 261.873,06 kn 

2019. 43 4.128.668,11 kn 50 249.928,36 kn 

2020. 43 3.714.840,78 kn 21 111.000,00 kn 
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jedan od značajnih gospodarskih čimbenika na području grada Vukovara i doprinosi jačanju 

poduzetništva i gospodarstva grada Vukovara. 

Grad Vukovar domaćin je brojnih manifestacija/ događanja kako kulturno-umjetničkog, tako i 

sportskog, zabavnog i/ili memorijalnog karaktera. To su: 

➢ Dani sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. 

➢ Dan grada Vukovara 

➢ Lutkarsko proljeće u Vukovarsko – srijemskoj županiji 

➢ Festival cvijeća 

➢ Prvosvibanjski izlet u Adici 

➢ Festival nematerijalne kulturne baštine „Svi zaJedno Hrvatsko Naj“ 

➢ Festival glumca 

➢ VukovArt – luka umjetnosti 

➢ Međunarodni dan Dunava 

➢ DunavArt festival  

➢ Vukovar Film Festival  

➢ Vukovarski etno sajam  

➢ Advent u Vukovaru  

➢ Vukovarske adventske svečanosti 

➢ Dani smijeha 

➢ Ljeto na Vukovarskoj Adi 

➢ Vinkovo na Vučedolu 

➢ Vukovarski polumaraton 

➢ Veslački maraton Vukovar 

➢ Vukovarski festival komorne glazbe 

➢ Noć muzeja 

➢ Kino pod zvijezdama 

 

U promatranom razdoblju 2016. - 2020. godine, prema podacima Turističke zajednice grada Vukovara, 

turistička kretanja bilježila su pozitivne trendove u turizmu. Iz godine u godinu kontinuirano se 

povećavao broj smještajnih kapaciteta kao i smještajnih objekata, povećanje ostvarenog broja noćenja 

te broj putničkih brodova. Godina 2019. bila je rekordna godina za turizam u gradu. Ostvarene rezultate 

pratio je i privatni sektor pa je tako i ponuda smještaja rasla. Na sljedećem grafikonima je vidljivo kako 

je pandemija koronavirusa negativno utjecala na pokazatelje te je vidljiv značajan pad u 2020.godini. 

No unatoč tome Vukovar je nastavio raditi na promociji turizma te su u tu svrhu pokrenute virtualne 

šetnje, a virtualno se mogu obići Franjevački muzej Vukovar te Muzej vučedolske kulture te mjesta 

sjećanja pod upravljanjem Memorijalnog centra Domovinskog rata Vukovar. U 2021. godini pokrenuta 

je i panoramska virtualna šetnja 360° Vukovarom. 

Grad Vukovar ulaganjima u razvoj i proširenje turističke ponude, a u svrhu autentičnosti i prikaza 

vremena kojemu svjedoči Vukovarski vodotoranj-simbol hrvatskog zajedništva, prepoznatljivi simbol 

Domovinskog rata, s ponosom je u 2020. godini otvorio njegova vrata. Od dana otvorenja do danas 

posjetilo ga je više od 80 tisuća posjetitelja. Obzirom na razaranja i stradavanja koja je grad Vukovar 

pretrpio u Domovinskom ratu, memorijalni turizam je u gradu Vukovaru čest motiv za posjet. Kada 

govorimo o Vodotornju, moramo reći da se radi o zaštićenom kulturnom dobru i memorijalnom 

spomeniku, visine 50,33 metra, građen je između 1963. i 1968. godine. Nalazi se na nadmorskoj visini 

od 156,33 metra i predstavlja jedan od glavnih simbola grada. Tijekom Domovinskog rata pretrpio je 

više od 600 izravnih pogodaka, a danas je obnovljen i konzerviran te predstavlja jednu od glavnih i 

jedinstvenih turističkih atrakcija Vukovara. 

Sadržaji koji su vezani uz memorijalni turizam su sljedeći: 
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• Mjesto sjećanja – Vukovarska bolnica 

• Vukovarski vodotoranj 

• Masovna grobnica i Spomen dom Ovčara 

• Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata 

• Spomen dom hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti 

• Križ na ušću Vuke u Dunav 

 

Vukovar je zasigurno postao poželjna turistička destinacija u godinama koje su prethodile, čemu 

svjedoče podaci koji su prikazani na grafikonu. 

 

Grafikon 3: Broj dolazaka i noćenja 

 

Izvor: Turistička zajednica grada Vukovara 

 

Na području grada Vukovara kontinuirano raste broj smještajnih kapaciteta, u 2020.g. dosegao se broj 

od 46 smještajnih objekata koju pružaju uslugu smještaja sa ukupnim kapacitetom od 1034 kreveta. 

 

Grafikon 4: Smještajni kapaciteti 

 

Izvor: Turistička zajednica grada Vukovara 
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U 2019. godini Vukovar je riječnim kruzerima posjetilo gotovo 50 tisuća turista što pokazuje koliko je 

riječni kruzing Dunavom značajan za turizam grada Vukovara. Za 2020. godinu najave za kruzere su 

bile veće nego za 2019. godinu, no novonastala situacija i pandemija virusa COVID-19 bitno je 

promijenila turističke tokove. 

 

Grafikon 5: Broj putničkih brodova 

 

Izvor: Turistička zajednica grada Vukovara 

 

Grad Vukovar je u svibnju 2021. godine revidirao dokument „Grad Vukovar: strateške smjernice 

razvoja turizma u vremenu od 2016. do 2020. godine“ te su donesene strateške smjernice razvoja 

turizma grada Vukovara u predstojećem razdoblju do 2026. godine. Kreiranjem novih sadržaja 

turističke ponude otvorit će se prostor za novi razvojni iskorak. Jedan od značajnijih prostora za 

turistički razvoj grada Vukovara je prostor park šume Adica, koji je idealan je za razvoj rekreativnog, 

zabavnog i edukativnog turizma. Uz već postojeće sadržaje, planiranim Projektom Adica dovršit će se 

revitalizacije i ostvarenje punog potencijala ove park šume kroz uređenje prostora uz staro korito rijeke 

Vuke, uređenjem adrenalinsko-edukativnog parka i „čarobne šume“ Adica te uređenja smještajnih 

kapaciteta (bungalova i kampa). 

 

2.11. Indeks razvijenosti 
 

Prema indeksu razvijenosti Vukovar je razvrstan u IV. skupinu jedinica lokalne samouprave. Cijelo 

područje grada Vukovara je područje od posebnog državnog interesa. Grad Vukovar područje je s 

posebnim razvojnim potrebama, pripada potpomognutim područjima te porezni obveznici koji 

djelatnost obavljaju na području grada imaju pravo na poreznu olakšicu poreza na dobit, obveznici 

poreza na dohodak koji obavljaju samostalnu djelatnost (obrtnici, slobodna zanimanja i 

poljoprivrednici) oslobođeni su plaćanja poreza na dohodak uz određene uvjete.  

Zakonom o potpomognutim područjima („Narodne novine“, br. 118/18) definirano je sedam skupina 

mjera: gospodarske, socijalne, fiskalne, demografske mjere, mjere stambenog zbrinjavanja, mjere 

jačanja administrativnih kapaciteta te mjere za provedbu programa integriranih teritorijalnih ulaganja. 
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2.12. Tržište rada 
 

Unatoč krizi i negativnim trendovima grad Vukovar bilježi kontinuiran rast broja radnih mjesta što 

jasno pokazuje izuzetno dobre rezultati cjelokupnog gospodarskog razvoja na području grada 

Vukovara. Promatrajući razdoblje od 2016. do 2020. godine vidljiv je porast od 1177 radnih mjesta, tj. 

povećanje od 13%. Grad Vukovar susreće se s izazovom nedovoljnog broja postojeće radne snage 

određenih zanimanja u odnosu na potrebe poslodavaca. Rješenju istog pristupio je na način dodjele 

gradskih stipendija učenicima srednjih škola deficitarnih zanimanja. 

U narednom razdoblju i dalje će se ulagati u gospodarski razvoj kako bi nastavili s pozitivnim 

trendovima. 

 

Grafikon 6: Broj zaposlenih na dan 31. prosinca 

 

Izvor: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje 

 

2.13. Poljoprivreda 
 

Na području Grada Vukovara dominiraju kvalitetne poljoprivredne površine, a manjim dijelom šumske 

površine. Poljoprivreda ima važnu ulogu u ukupnom razvoju gospodarstva, važan je utjecaj 

poljoprivrede na okoliš, prehrambeno prerađivačku industriju, turizam, trgovinu, promet i mnoge druge. 

Poljoprivredno zemljište je vrijedan prirodni resurs te ga je potrebno čuvati od prenamijene. 

Poljoprivredne površine zauzimaju 5.613,82 ha, što čini udio od 56,11% u ukupnoj površini Grada 

Vukovara, a šumsko zemljište zauzima 1.043,39 ha, što čini udio od 10,43% u ukupnoj površini grada 

Vukovara.  Za proizvodnju prema ekološkim načelima postoje svi preduvjeti te bi razvoj poljoprivredne 

proizvodnje trebalo usmjeriti i na ekološku proizvodnju.  

Prema podacima iz Upisnika poljoprivrednika kojeg vodi Agencija za plaćanje u poljoprivredi, 

ribarstvu i ruralnom razvoju na području grada Vukovara u 2020. godini ukupno je 417 poljoprivrednih 

subjekata, a grafikon prikazuje broj i oblike registracije poljoprivredne djelatnosti. 
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Grafikon 7: Oblici registracije poljoprivredne djelatnosti na dan 31.12. 

 

Izvor: Upisnik poljoprivrednika 

 

Na inicijativu grada Vukovara u rujnu 2018. godine osnovana je zadruga Vrhunsko vukovarsko koja 

okuplja male i velike proizvođače te obiteljska poljoprivredna gospodarstva s područja grada Vukovara 

s ciljem stvaranja prepoznatljivosti kvalitete i izvornosti proizvoda, olakšanog plasmana na tržište i 

distribucije. Također cilj zadruge je pomoći proizvođačima u razvoju novih proizvoda, stvaranju 

identiteta proizvoda kroz nova pakiranja i vizualni identitet proizvoda, kako bi proizvodi mogli dobiti 

oznaku kvalitete i izvornosti “Vrhunsko vukovarsko”.  

Grad Vukovar već šest godina osigurava proračunska sredstva za bespovratne potpore u poljoprivredi. 

Ulaganjem u poticanje poljoprivrede urodilo je sve većim interesom za otvaranje OPG-ova koji se bave 

proizvodnjom autentičnih prehrambenih proizvoda. 

Prema podacima o izvršenju proračuna Grad Vukovar u promatranom razdoblju od 2016. – 2020. 

godine, ukupno je za potpore u poljoprivredi izdvojio 2.917.474,26 kuna.  

 

Tablica 11: Iznos bespovratnih potpora u poljoprivredi 

GODINA 
IZNOS BESPOVRATNIH 

POTPORA U POLJOPRIVREDI 

BROJ 
DODIJELJENIH 

POTPORA 

2016. 133.416,73 HRK 24 

2017. 496.280,90 HRK 47 

2018. 590.951,42 HRK 59 

2019. 946.825,21 HRK 66 

2020. 750.000,00 HRK 30 

UKUPNO           2.917.474,26 HRK 226 
Izvor: Grad Vukovar 

 

2.14. Poduzetništvo i obrtništvo 
 

Gospodarstvo je na prostoru Grada Vukovara pretrpjelo teške posljedice ratnog razaranja. Unatoč tome, 

kontinuirano se povećava broj novih poslovnih subjekata, čemu zasigurno doprinose brojne mjere 

poticanja razvoja poduzetništva koje Grada Vukovar izdvaja iz proračuna. U cilju osiguranja osnovnih 
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infrastrukturnih uvjeta za malo i srednje poduzetništvo i privlačenja domaćih i stranih ulagača, uložena 

su znatna sredstva u uređenje Poduzetničke zone Priljevo, Vukovarske gospodarske zone i Podunavske 

slobodne zone. Novoizgrađena tržnica na Olajnici stvorila je prostor za izlaganje i trženje lokalnih 

proizvoda obrtnika i poljoprivrednih proizvođača i regenerirala prostor grada, budući je tržnica mjesto 

okupljanja i razmjene na kojima se urbano društveno tkivo prožima, ali i povezuje sa svojim ruralnim 

okružjem. 

Što se tiče usporedbe broja aktivnih poduzeća u promatranom razdoblju, iz grafikona se može zaključiti 

kako se u gradu Vukovaru kontinuirano događa porast broja aktivnih poduzeća koji stvaraju značajne 

pozitivne promjene cjelokupnog gospodarstva grada Vukovara. 

 

Grafikon 8: Broj aktivnih poduzeća registriranih sa sjedištem na području grada Vukovara 

 

Izvor: Hrvatska gospodarska komora 

 

Također, promatrajući broj aktivnih obrta u promatranom razdoblju, iz grafikona je vidljivo kako se 

kontinuirano događa porast broja obrtnika. 

 

Grafikon 9: Broj aktivnih obrta u Udruženju obrtnika Vukovar na dan 31.12. 

 

Izvor: Knjiga obrtnika – članova HOK-a (baza Obrtni registar Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja) 
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Grad Vukovar, sa ciljem podupiranja rasta i razvoja poduzetništva, osigurava poticaje za poduzetnike 

koji imaju sjedište u gradu Vukovaru. Vrsta i iznos poticaja ovise o donošenom proračunu za svaku 

fiskalnu godinu. Tako je u promatranom razdoblju od 2016. – 2020. godine prema podacima o izvršenju 

proračuna za potpore izdvojeno 13.931.454,01 kuna. 

 

Tablica 12: Iznos bespovratnih potpora u poduzetništvu 

GODINA 
IZNOS BESPOVRATNIH 

POTPORA U PODUZETNIŠTVU 

BROJ 
DODIJELJENIH 

POTPORA  

2016.  1.868.674,05 HRK 136 

2017. 4.042.293,10 HRK 219 

2018. 1.934.048,39 HRK 113 

2019. 2.154.986,06 HRK 133 

2020. 3.931.452,41 HRK 239 

UKUPNO           13.931.454,01 HRK 840 
Izvor: Grad Vukovar 

2016. - za provedbu „Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Vukovara za 

2016. godinu“ sa 15 razrađenih poticajnih mjera iz Proračuna Grada Vukovara osiguran je iznos od 

2.000.000,00 kuna.  

2017.  - za provedbu „Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Vukovara za 

2017. godinu“ sa 15 razrađenih poticajnih mjera iz Proračuna Grada Vukovara osiguran je iznos od 

4.000.000,00 kuna.  

2018.  -  za provedbu „Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Vukovara 

za 2018. godinu“ sa 14 razrađenih poticajnih mjera iz Proračuna Grada Vukovara osiguran je iznos od 

2.000.000,00 kuna.  

2019.  - za provedbu „Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Vukovara za 

2019. godinu“ sa 14 razrađenih poticajnih mjera iz Proračuna Grada Vukovara osiguran je iznos od 

2.200.000,00 kuna.  

2020.  – za provedbu poticajnih mjera iz „Općeg programa razvoja poduzetništva na području Grada 

Vukovara za razdoblje 2020. – 2025.“,  za 2020. godinu iz Proračunu Grada Vukovara osigurano je 

4.000.000,00 kuna te je objavljeno 4 javna poziva kako slijedi;  

• Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora na području Grada Vukovara za 2020. godinu 

„Program poticanja poduzetnika“ sa 9 razrađenih poticajnih mjera te je odobreno 155 potpora, 

• Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora ugostiteljima na području grada Vukovara za 2020. 

godinu uslijed epidemije virusa COVID-19 s razrađenom mjerom: Sufinanciranje režijskih 

troškova i troška zakupa poslovnog prostora ugostiteljskih objekata te je odobreno 46 potpora, 

• Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora poduzetnicima koji obavljaju uslužnu djelatnost 

na području grada Vukovara za 2020. godinu uslijed epidemije virusa COVID-19, kojim su se 

također sufinancirali režijski troškovi i troškovi zakupa poslovnog prostora poduzetnicima koji 

obavljaju uslužnu djelatnost te je odobreno 37 potpora, 

• Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora projektima zadruga koji doprinose unaprjeđenju 

kvalitete proizvoda, proizvodnih procesa i plasmana proizvoda na nova tržišta, kojim se 

sufinanciralo ulaganje u proširenje poslovanja zadruga, te je ovim javnim pozivom odobrena 1 

potpora. 
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Na području grada Vukovara nalazi se Vukovarska gospodarska zona d.o.o., osnovana krajem lipnja 

2007. godine, a osnivač je Grad Vukovar. Gospodarska zona Vukovar smještena je u neposrednoj 

blizini važnih prometnih pravaca, a ukupna površina zone je 33 ha. Pogodnosti zone za investitore su 

brojne, potpuno oslobođenje od naplate komunalnog doprinosa za komunalne aktivnosti, oslobođenje 

plaćanja komunalne naknade, 3 godine oslobođenje plaćanja poreza na tvrtku, povrat 50% uplaćenih 

doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje. Unutar zone provedbom EU projekta „BIC-

Poduzetnički inkubator Vukovar“ ukupne vrijednosti 909.711 Eura rekonstruirana je zgrada bivše 

tiskare bruto površine 1.125 m2. Provedbom EU projekta „Razvoj zaokruženog koncepta za potporu 

inovativnom i tehnološki orijentiranom poduzetništvu – BIC Vukovar“ ukupne vrijednosti 2.839.078 

Eura obuhvaćeno  je unutarnje uređenje i kompletno opremanje bivše zgrade Poly bruto površine 9.700 

m2, te je nastao kompleks “Poslovno - inovacijski centar BIC - Vukovar” 

 

Slika 3: Karta Gospodarske zone Vukovar 

 

Izvoz: Vukovarska gospodarska zona d.o.o. 

 

Sadržaj i namjena centra: 

➢ Poduzetnički inkubator (namijenjen za start-up tvrtke i potencijalne poslovne subjekte) 

➢ Centar inovativnog poduzetništva (namijenjen za manje inovativne poslovne subjekte) 

➢ Edukacijski centar (namijenjen obrazovanju svih korisnika) 

➢ Proizvodni centar (namijenjen je gospodarskim subjektima proizvodnog i zanatskog 

karaktera, sadrži 11 poslovnih prostora (proizvodnih hala) od 159,49 m2 do 1.416,34 m2 

Svim poduzetnicima unutar Gospodarske zone Vukovar na raspolaganju je niz pogodnosti za lakše 

obavljanje njihove poslovne djelatnosti počevši od dobre prometne povezanosti, infrastrukturne 

opremljenosti, subvencionirane cijene zemljišta i zakupa poslovnih prostora, pa sve do mogućnosti 

korištenja raznih potpora s lokalne razine koje nudi Grad Vukovar, kao i potpora s nacionalne razine. 

Danas Vukovarska gospodarska zona d.o.o. bilježi oko 95% prodanog, odnosno zauzetog zemljišta. U 

Gospodarskoj zoni Vukovar trenutno posluje 69 poslovnih subjekata s oko 670 zaposlenih što je 

povećanje broja zaposlenih oko 650%, odnosno povećanje poslovnih subjekata oko 750% u odnosu na 

2014. godinu, s tendencijom daljnjeg rasta zapošljavanja. Nažalost, cjelokupna situacija s pandemijom 

koronavirusa ipak je jednim djelom utjecala na razvoj planiranih poslovnih procesa jednog dijela tvrtki 

u okviru Gospodarske zone Vukovar. Upravitelj zone, Vukovarska gospodarska zona d.o.o., je uz 

podršku Grada Vukovara poduzela određene mjere kako bi se olakšalo poduzetnicima prebroditi 
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razdoblje otežanog poslovanja. Prema tablici vidljiv je kontinuirani rast poslovnih subjekata te broja 

zaposlenih. 

 

Tablica 13: Broj poslovnih subjekata i broj zaposlenih 

 

Izvoz: Vukovarska gospodarska zona d.o.o. 

 

Zakonom o obnovi i razvoju Grada Vukovara (NN 44/2001., 80/2008.) definirana je djelatnost Fonda i 

istaknute su poticajne mjere ubrzane obnove i razvoja Grada Vukovara, kao i posebne poticajne mjere. 

Fond za obnovu i razvoj Grada Vukovara kao posebna nacionalna razvojna institucija na lokalnoj razini 

svake godine objavljuje Javni poziv za Program sufinanciranja gospodarskih projekata u Gradu 

Vukovaru, a sve u cilju gospodarskog razvoja grada Vukovara. Iznos sredstava dodijeljenih 

gospodarskim subjektima putem Javnog natječaja Fonda za obnovu i razvoj Grada Vukovara prema 

promatranom razdoblju 2016. – 2020. godine prikazan je na sljedećem grafikonu. 

 

Grafikon 10: Iznos sredstava dodijeljenih gospodarskim subjektima 

 

Izvor: FORGV 

 

3. IZAZOVI I RAZVOJNE POTREBE  
 

Grad Vukovar plan razvoja temelji na stvarnim lokalnim potrebama svih stanovnika te projektnim 

promišljanjem pristupa daljnjem jačanju i razvoju svih postojećih potencijala. Kako se Grad Vukovar 

susreće s brojnim izazovima, istima se pristupa planiranjem i smjernicama kako ih prevladati, a sve u 

svrhu zaštite svih građana te boljeg i kvalitetnijeg života.  

Najvažniji razvojni izazovi i potrebe koji su relevantni za razvoj Grada Vukovara su sljedeći: 

GODINA BROJ POSLOVNIH SUBJEKARA BROJA ZAPOSLENIH 

2016. 7 80

2017. 9 85

2018. 12 98

2019. 48 520

2020. 69 670



 

27 

 

 Niska razina iskorištenosti prirodnih resursa 

 Starenje stanovništva 

 Dotrajalost vodovodne mreže 

 Niža kvaliteta prometne infrastrukture 

 Spora obnova i rekonstrukcija obrazovnih ustanova 

 Slaba iskorištenost turističkih potencijala 

 Dugi period čekanja odobrenja projektnih prijava 

 Slabo ulaganje privatnoga sektora u istraživanje i razvoj 

 Nedostatak poduzetničke inovativnosti 

 Nedostatak IT stručnjaka 

 Potreba za razvojem Start up poduzetništva 

 Potrebe za boljim iskorištavanjem potencijal rasta malog i srednjeg poduzetništva te ostvarenje 

novih radnih mjesta 

 Potrebe za jačanjem konkurentnosti postojećih gospodarskih subjekata te orijentacije na izvoz 

znatno bi osnažila proizvodnu industriju 

 Potreba za kreiranjem novih sadržaja turističke ponude, čime će se otvarati prostor za novi 

razvojni iskorak te jačanje gospodarstva 

 Administrativna opterećenja usporavaju otvaranje novih poduzeća te ograničeni izvori kapitala 

 Nedovoljan broj postojeće radne snage određenih zanimanja u odnosu na potrebe poslodavaca  

 Pandemija COVID -19 usporila je rast i razvoj gospodarstva 

 Potreba za izgradnjom nove poduzetničke zone 

 Slaba organiziranost poljoprivredne proizvodnje i učinkovitosti resursa 

 Potreba poticanja razvoja poljoprivrede u smislu udruživanja poljoprivrednika, brendiranja i 

promocije lokalnih poljoprivrednih proizvoda, poticanje razvoja ekološke proizvodnje i 

sustava navodnjavanja 

 Potrebe za iskorištavanjem obnovljivih izvora energije koristeći potencijalne 

visokotemperaturne geotermalne izvore i osiguravanje energetske neovisnosti i smanjenje 

troškova 

 Potrebe za uspostavom cjelovitog sustav gospodarenja otpadom i proširenje reciklažnog 

dvorišta 

 Potreba za kontinuiranim nastavkom ulaganja u opskrbu vodom i odvodnju uz racionalno 

planiranje troškova  

 Potrebe za cjeloživotnim obrazovanjem i učenjem s ciljem unapređenja znanja, vještina i 

kompetencija 

 Rast broja korisnika socijalnih usluga, potreba za dodatnim razvojem i unaprjeđenjem socijalne 

sigurnosti i socijalne skrbi 

 Potrebe za pružanjem pomoći i brige o starima i nemoćnima 

 Potreba poboljšanje demografskog stanja i bolji položaj obitelji kroz povećana izdvajanja za 

demografske mjere  

 Potreba za razvojem i unaprjeđenje tjelesne kulture i sporta izgradnjom i održavanjem sportskih 

i rekreacijskih objekata 

 Potreba za energetskom obnovom vrtića i škola  

 Potrebe za proširenje kapaciteta dječjih vrtića 

 Potreba razvoja digitalizacije Grada Vukovara u svrhu povećanja transparentnosti 
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4. PRIORITETI DJELOVANJA 
 

Prioriteti djelovanja Grada Vukovara: 

1. Poboljšanje uređenja naselja i uvjeta stanovanja te kvalitete života svih stanovnika na 

području grada i učinkovito upravljanje prostorom 

2. Stvaranje pozitivnog okruženja i pretpostavki za razvoj gospodarstva, poljoprivrede i turizma 

3. Unaprjeđenje komunalne i prometne infrastrukture te briga o okolišu 

4. Kontinuirana briga i skrb o djeci i mladima te briga o starima i nemoćnima i pružanje 

socijalne pomoći 

 

Odabir mjera za prioritet 1: 

Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje 

Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje 

Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica 

Mjera 11. Lokalna uprava i administracija 

Odabir mjera za prioritet 2: 

Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport 

Mjera 10. Gospodarski razvoj 

Odabir mjera za prioritet 3:  

Mjera 3. Komunalno gospodarstvo 

Mjera 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša 

Odabir mjera za prioritet br 4. 

Mjera 4. Odgoj i obrazovanje 

Mjera 5. Briga o djeci 

Mjera 6. Socijalna skrb 

Mjera 12. Demografija 

 

5. MJERE, AKTIVNOSTI I RAZVOJNI PROJEKTI  
 

Grad Vukovar će u okviru niže prikazanih 12 razvojnih mjera pratiti uspješnost vlastitog strateškog 

planiranja te provedenih ciljeva i rezultata Provedbenog programa. Svaka od aktivnosti mjerit će se kroz 

definirane pokazatelje rezultata te utvrđene polazišne i ciljne vrijednosti za određeni pokazatelj rezultata 

po godinama. Strateški okvir Provedbenog programa obuhvaća poveznicu s proračunom Grada. Sve 

navedene mjere usklađene su sa strateškim ciljevima, prioritetima i mjerama Nacionalne razvojne 

strategije do 2030. godine.   

Detaljan pregled mjera i aktivnosti zajedno s financijskim planom nalazi se u PRILOGU 1 Provedbenog 

programa Grada Vukovara. 
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Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje 

Svrha mjere je osiguravanje boljeg, kvalitetnijeg i sigurnijeg života građana.  

Uređenjem naselja, osigura će se bolji, kvalitetniji i sigurniji boravak građana u gradu Vukovaru. Kroz 

aktivnosti ove mjere uredit će se javne zelene površine, poboljšati svjetlosna signalizacija, izgraditi 

dječja igrališta te potpornih zidova. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC 6. Demografska 

revitalizacija i bolji položaj obitelji i RS 3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA, SC 8. Ekološka i 

energetska tranzicija za klimatsku neutralnost. 

 

 

 

Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje 

Svrha mjere je poticanje razvoja, standarda i kvalitete života. 

Kroz aktivnosti unaprjeđenje te održivo korištenje prostora i aktivnosti vezane za prostorno planiranje, 

Grad Vukovar će ovom mjerom aktivirati sve neiskorištene potencijale. Planira se otkup zemljišta, 

rekonstrukcija zgrada u vlasništvu Grada Vukovara, stjecanje nekretnina te izrada projektne 

dokumentacije i izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Dunav. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 4. RAVNOMJERAN REGIONALNI RAZVOJ, SC 13. 

Jačanje regionalne konkurentnosti 

 

 

 

Mjera 3. Komunalno gospodarstvo 

Svrha mjere je poboljšanje kvalitete života razvojem javne infrastrukture. 

Kroz provedbu aktivnosti poboljšat će se komunalna infrastruktura, osigurat će se ljepši izgled grada te 

zadržati postojeća kvaliteta života u gradu Vukovaru. Uređenjem zelenih površina, modernizacijom 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

12/2024

broj novoizgrađenih 

igrališta i uređenja zelenih 

površina

1 1 2 3 3

12/2022
broj novih uređaja za 

svjetlosnu signalizaciju
3 4 4 4 4

1.2. Unaprjeđenje 

dostupnosti i kvalitete 

stanovanja

12/2025
izgrađeno m2 potpornih 

zidova
1000 1200 1400 1600 1800

R.120.02.02.10. - Izgradnja 

potpornih zidova

1.1. Uređenje i 

opremanje s ciljem 

unapređivanja uvjeta za 

život u naseljima

R.120.02.01.01. - Održavanje javnih 

zelenih površina i javne čistoće

Mjera 1. Uređenje naselja i stanovanje

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

2.1. unapređenje te 

održivo korištenje 

prostora

12/2025 broj kupljenih zemljišta 1 3 5 7 9

12/2025
broj rekonstruiranih 

zgrada u vlasništvu GV
0 1 2 3 4

12/2025 broj stečenih nekretnina 2 4 6 8 10

R.125.01.02.01. -  Kapitalno 

ulaganje u objekte, opremu, 

zemljište2.2. aktivnosti vezane 

za prostorno planiranje

Mjera 2. Prostorno i urbanističko planiranje
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javne rasvjete, izgradnjom nogostupa, parkirališta i prometnih površina te nabavkom vozila za 

komunalni otpad, spremnika i kanti za sustavno gospodarenje otpadom. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA, SC 8. Ekološka i 

energetska tranzicija za klimatsku neutralnost. 

 

 

 

Mjera 4. Odgoj i obrazovanje 

Svrha mjere je modernizacija obrazovne infrastrukture te poboljšanje uvjeta pružanja usluge 

obrazovanja u osnovnim i srednjim školama te visokom školstvu. 

Provedbom mjere uvelike će se unaprijediti i poboljšati uvjeti pružanja usluge obrazovanja u osnovnim 

i srednjim školama te visokom školstvu. Modernizacijom infrastrukture i adaptacijom te izgradnjom 

novih objekata. Također, isplatom stipendija studentima i učenicima, poticanjem izvrsnosti, a sve s 

ciljem poboljšanja kvalitete života mladih te poboljšanje pedagoških standarda u školama. Zakonom 

propisani standard je prijevoz učenika osnovnih škola školskim autobusom, te se isti redovno provodi. 

Grad Vukovar već nekoliko godina osigurava učenicima preobuku za školu, te komplet bilježnica, 

likovne i kutije za tehničku kulturu te od 2020. godine i radne bilježnice. Unaprjeđenje uvjeta za 

obrazovanje – sukladno direktivi EU cilj je do 2030. godine da sve osnovne škole uvedu jednosmjensku 

nastavu. Škole u gradu Vukovaru već su započele pripremne procese, od idejnog rješenje, dobivanja 

suglasnosti na isto od Ministarstva obrazovanja, do izrade kompletne dokumentacije za dogradnju i 

ishođenje potrebnih dozvola za gradnju. Osnovna škola Antuna Bauera i Mitnica ishodile su 

građevinsku dozvolu i čekaju natječaj za financiranje dogradnje škola sredstvima EU. Ostale škole su 

u postupku i započinju sa pripremom dokumentacije.  

Grad Vukovar partner je u EU projektima „Život u pokretu“ i „raSTEM - Razvoj STEM-a u Vukovaru. 

Projekt „raSTEM- Razvoj STEM-a u Vukovaru“ u iznosu od 2.701.797,26 kn od čega je EU 

sufinanciranje 85%, a 15% Državni proračun RH. Nositelj projekta je Mirovna grupa mladih Dunav. 

Opis adaptacije: Adaptacijom prostora u vlasništvu RH, a koji su gradu Vukovaru dani na upravljanje, 

uredit će se Znanstveni Escape room na temu Lavosla Ružičke kao i tehničko robotički kabinet TRK. 

U kabinetu će biti izvođeni pilot projekti na temu robotike, tehničke kulture i informatike. U 

Znanstvenom Escape room- posjetitelji će rješavati zagonetke i zadatke koje će osmisliti vanjski 

stručnjaci, a sve na temu Lavoslava Ružičke. Cilj projekta: Cilj projekta „raSTEM“ je jačanje kapaciteta 

organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEMa kroz razvoj novih i inovativnih STEM sadržaja 

za krajnje korisnike - djecu, mlade i opću populaciju.  

Projekt „Život u pokretu“ u iznosu od 2.996.741,25kn od čega je EU sufinanciranje 85%, a 15% Državni 

proračun RH., Nositelj projekta je Europski dom Vukovar. Opis adaptacije: Adaptacijom prostora u 

vlasništvu RH, a koji su gradu Vukovaru dani na upravljanje, uredit će se dva kabineta, prirodoslovno 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

3.1. Unapređenje 

energetske 

infrastrukture

12/2025

broj postavljenih 

moderniziranih rasvjetnih 

tijela

50 800 800 900 1000
R.120.02.02.07. - Izgradnja javne 

rasvjete

3.2. Poboljšanje 

komunalne 

opremljenosti

12/2022
nabavljeno novo 

komunalno vozilo
2 3 3 3 3

R.120.02.02.17. - Nabava 

komunalnog vozila i opreme

3.3. Unapređenje 

javnih površina kroz 

ulaganje u 

infrastrukturu

12/2023
broj novoizgrađenih 

trgova
3 3 4 4 4

R.120.02.02.03. Izgradnja trgova, 

parkova i šetnica

Mjera 3. Komunalno gospodarstvo



 

31 

 

matematički kabinet PRIKA i tehnički kabinet TEKA. Radne skupine osmislit će pilot projekte, zadatke 

i pokuse koji će se izvoditi u kabinetima. Cilj projekta: Cilj projekta „ Život u pokretu“ je kreiranje 

novih i inovativnih STEM sadržaja što doprinosi jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva za 

popularizaciju STEMa za krajnje korisnike -djecu osnovnih škola. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC 2. 

Obrazovani i zaposleni ljudi, RS 2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC 6. Demografska 

revitalizacija i bolji položaj obitelji i RS 3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA, SC 8. Ekološka i 

energetska tranzicija za klimatsku neutralnost. 

 

 

 

RAZVOJNI PROJEKT: 

 

IZGRADNJA EKONOMSKE ŠKOLE VUKOVAR 

Grad Vukovar (Korisnik) zajedno sa Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

(Upravljačko tijelo) i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske 

unije (Posredničko tijelo razine 2) provodi Projekt Izgradnja Ekonomske škole Vukovar. Ukupna 

vrijednost projekta iznosi 93.184.571,78 HRK. Projekt se financira iz Intervencijskog plana grada 

Vukovara. Dodjeljuju se bespovratna sredstva u iznosu od 46.443.189,73 HRK iz Europskog fonda za 

regionalni razvoj. Partner projekta Fond za obnovu i razvoj grada Vukovara sufinancira provedbu 

projekta u iznosu od 37.396.382,05 HRK. Grad Vukovar sufinancira provedbu projekta u iznosu od 

9.345.000,00 HRK. Dodatni partneri projekta su Ekonomska škola Vukovar i Razvojna agencija d.o.o. 

za promicanje razvoja. Razdoblje provedbe projekta je od 24. srpnja 2020. do 30. lipnja 2023. Cilj 

projekta je unaprjeđenje kvalitete obrazovanja i društvenog sadržaja grada Vukovara kao i doprinos 

unaprjeđenju obrazovne infrastrukture u gradu Vukovaru i regiji.  

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC6. demografska 

revitalizacija i bolji položaj obitelji te RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC2. 

Obrazovani i zaposleni ljudi. 

 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

12/2022

broj novoizgrađenih 

objekata odgojno-

obrazovnih ustanova

0 1 1 1 1
R.120.04.04.02. - Ekonomska škola 

Vukovar ®

12/2025

broj adaptiranih objekata 

odgojno-obrazovnih 

ustanova

0 2 3 4 5

R.120.04.04.03. - Radnički dom ®

R.171.02.02.07.- Energetska obnova 

škola 

R.171.02.02.06. - Osnovna škola 

Nikole Andrića 

R.171.04.01.02. - Adaptacija 

prostora

12/2025 broj stipendija - studenti 165 200 200 200 250

12/2025 broj stipendija - učenici 41 45 45 50 50

12/2025

broj učenika srednjih 

škola kojima se 

sufinancira gradska 

autobusna karta

548 550 550 550 560
R.171.02.02.01. Pomoć učenicima 

osnovnih škola

12/2025
broj učenika koji koriste 

besplatan prijevoz
151 155 160 160 160 R.172.01.02.03. - Troškovi prijevoza 

učenika

R.171.02.01.01. - Pomoć 

studentima - donacije

R.171.02.01.02. - Pomoć 

studentima i osnovnoškolcima

Mjera 4. Odgoj i obrazovanje

4.1. Modernizacija i 

unapređenje obrazovne 

infrastrukture

4.2. Dodjela stipendija 

za visoko i 

srednjoškolsko 

obrazovanje

4.3.Unapređenje uvjeta 

za obrazovanje
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REKONSTRUKCIJA ZGRADE „RADNIČKI DOM“ VUKOVAR 

Rekonstrukcija zgrade „Radnički dom“ u Borovu naselju i prenamjena u prostor Veleučilišta „Lavoslav 

Ružička“ u Vukovaru. Grad Vukovar (Korisnik) zajedno sa Ministarstvom regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije (Upravljačko tijelo) i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje 

programa i projekata Europske unije (Posredničko tijelo razine 2) provodi Projekt Rekonstrukcija 

zgrade „Radnički dom“ u Borovu naselju i prenamjena u prostor Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ u 

Vukovaru. Ukupna vrijednost projekta iznosi 59.548.063,74 HRK. Projekt se financira iz 

Intervencijskog plana grada Vukovara. Dodjeljuju se bespovratna sredstva u iznosu od 40.709.607,29 

HRK iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Partner projekta Fond za obnovu i razvoj grada Vukovara 

sufinancira provedbu projekta u iznosu od 10.393.456,45 HRK. Grad Vukovar sufinancira provedbu 

projekta u iznosu od 8.445.000,00 HRK. Dodatni partneri projekta su Veleučilište „Lavoslav Ružička“ 

i Razvojna agencija d.o.o. za promicanje razvoja. Razdoblje provedbe projekta je od 23. ožujka 2020. 

do 28. veljače 2023. Cilj projekta je proširenje prostornog i operativnog kapaciteta Veleučilišta, 

unaprjeđenje obrazovne infrastrukture i modernizacije obrazovnih sadržaja, stvaranje uvjeta za 

pokretanje novih studijskih programa koji će privući nove studente te im osigurati konkurentnost na 

tržištu rada, ali i neposredno omogućiti otvaranje novih radnih mjesta. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC6. Demografska 

revitalizacija i bolji položaj obitelji te RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC2. 

Obrazovani i zaposleni ljudi. 

 

OSNOVNA ŠKOLA NIKOLE ANDRIĆA 

Osnovna škola Nikole Andrića- rekonstrukcija zgrade osnovne škole, financira se sredstvima 

Ministarstva obrazovanja i uz sudjelovanje Grada Vukovar i Vukovarsko-srijemske županije. 

Završetkom građevinskih radova slijedi opremanje zgrade, kako bi učenici počeli pohađati nastavu u 

svojoj školskoj zgradi. Za uređenje vanjskog okoliš, postavljanje rasvjete i osiguravanje dodatnih 

parkirališnih mjesta za roditelje, Grad Vukovar je osigurao dodatan prostor kupnjom dvije čestice koje 

će biti prenamijenjene u tu svrhu. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC6. Demografska 

revitalizacija i bolji položaj obitelji te RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC2. 

Obrazovani i zaposleni ljudi. 

 

POTENCIJALNI PROJEKTI KOJI ĆE SE PROVODITI U MANDATNOM RAZDOBLJU 2021.-

2025. 

Izgradnja nove zgrade vrtića na području grada, kako bi se udovoljilo pedagoškim standardima i 

smanjio broj djece po odgojnim skupinama, te udovoljilo konstantnom povećanju zahtjeva za upisom 

dodatnog broja djece u postojećim objektima dječjih vrtića 

 

Mjera 5. Briga o djeci 

Svrha mjere je osiguravanje kvalitetnog odgoj od najranije dobi djeteta. 

Mjera podrazumijeva redovnu djelatnost dječjih vrtića, odnosno provođenje programa odgoja, 

obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi u dječjim vrtićima. Vrtići grada Vukovara 

uključuju se u europske projekte, pa tako i sad provode projekt poticanja izvrsnosti kod djece, te očekuju 

zaključenje ugovor za provođenje dvosmjenskog, odnosno cjelodnevnog rada dječjih vrtića. Cilj ovih 
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projekata je poboljšanje pedagoških standarda i općenito kvalitete života u Vukovaru, čime će 

roditeljima koji imaju dvosmjenski rad olakšati skrb o djeci. Plan je do 2025. izgraditi jednu novu 

zgradu dječjeg vrtića kako bi se rasteretile skupine, a s obzirom na povećanje broja djece isto će biti 

prijeka potreba. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC 2. 

Obrazovani i zaposleni ludi, P 2.1. Pristupačnost ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. 

 

 

 

Mjera 6. Socijalna skrb 

Svrha mjere je unaprjeđenje, razvoj i dostupnost kvalitetnih socijalnih usluga i skrbi za sve socijalno 

ugrožene građane. 

Provedbom mjere i aktivnosti izvršavaju se javne potrebe socijalnog programa. Kroz dodjele raznih 

oblika socijalne pomoći, zaštita dostojanstva Domovinskog rata i hrvatskih branitelja, pokrivanja 

troškova stanovanja, sufinanciranje cijena gradskog prijevoza za starije osobe, osobe s posebnim 

potrebama i slijepe osobe, jednokratne naknade za uskrsne i božićne blagdane korisnicima prava na 

naknadu za troškove stanovanja, božićnice za umirovljenike, financiranje rada pučke kuhinje i gradskog 

društva Crvenog križa Vukovar. Grad Vukovar provodi projekt „Pokloni mi osmijeh II“ prijavljen na 

program ZAŽELI II“ – Program zapošljavanja žena, sufinanciran od strane Europskog socijalnog fona 

u iznosu od 85% i Državnog proračuna Republike Hrvatske u iznosu od 15%, a nadležnosti Ministarstva 

rada i mirovinskog sustava RH. Projekt obuhvaća aktivnosti kojima se pruža potpora i podrška starijim, 

nemoćnim i socijalno ugroženim osobama u njihovima kućanstvima. Projektom se zapošljava 55 žena 

koje pružaju pomoć u kući za 330 krajnjih korisnika na području grada Vukovara. Cilj projekta je 

osnažiti i unaprijediti potencijal teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja koje će 

ublažiti posljedice njihove nezaposlenosti i rizika od siromaštva te ujedno potaknuti socijalnu 

uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC 5. Zdrav, 

aktivan i kvalitetan život, P5.4. Socijalna solidarnost i odgovornost. 

 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

12/2025 ukupan broj upisane djece 815 820 820 820 850

12/2022 broj novoupisane djece 197 200 200 200 200

5.2.Unapređenje uvjeta 

za predškolski odgoj i 

obrazovanje

12/2025
broj rekonstruiranih 

objekata
1 2 3 4 5

5.1. Redovna djelatnost 

vrtića
R.171.16.01.01. Stručno, tehničko i 

administrativno osoblje

R.171.17.01.01. Stručno, 

administrativno i tehničko osoblje

Mjera 5. Briga o djeci

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

12/2025

broj umirovljenika - 

kojima je dodijeljena 

Božićnica

3652 3700 3750 3800 3900

12/2025
broj korisnika troškova 

stanovanja
221 200 190 180 150

12/2025

broj osoba (stariji od 

65.g.) - korisnika 

besplatnog prijevoza

2400 2500 2550 2600 2650

6.2. Pružanje skrbi 

nemoćnima
12/2025

broj korisnika pomoći u 

kući
350 350 350 350 350

R.172.01.02.07. - Projekt "Pokloni 

mi osmijeh II"

Mjera 6. Socijalna skrb

6.1. Aktivnosti vezane 

za pružanje socijalne 

skrbi osjetljivim 

skupinama

R.172.01.02.01. - Socijalne pomoći

R.172.01.02.02. - Troškovi 

stanovanja
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Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport 

Svrha mjere je osiguravanje novih kulturnih sadržaja, unaprjeđenje uvjeta i promocija sporta te sportske 

aktivnosti djece i mladih. 

Kroz aktivnosti mjere osigurat će se novi kulturni sadržaji, unaprijedit će se uvjeti sporta obnovom i 

rekonstrukcijom objekata javne namjene. Mjera obuhvaća financiranje javnih potreba u sportu, odnosno 

poticanje i promicanje sporta, sporta djece i mladeži, sustava sportskih priprema i natjecanja, djelovanja 

sportskih udruga - klubova, sportskoj rekreaciji i sportskim aktivnostima osoba s invaliditetom, radu 

Zajednice, zajedničkim programima i gospodarenju, izgradnji, rekonstrukciji i opremanju sportskih 

građevina značajnih za grad Vukovar. Provođenje dijela tjelesne i zdravstvene kulture djece i mladeži 

vrlo je značajan jer se putem njega prožimaju zajednički interesi predškolskog, školskog i sportskog 

sustava, a s ciljem ostvarivanja zajedničkog cilja - unaprjeđenje zdravog i kreativnog načina života 

djece i mladeži i stvaranje navika za stalnim bavljenjem sportom putem sportske poduke, posebno 

nadarene djece. Prvenstveni strateški cilj uz program javnih potreba je i ustrojavanje školskog sporta 

kroz osnivanjem gradske školske lige u pojedinim sportskim granama u koju će biti uključeni sve 

osnovne i srednje škole u gradu Vukovaru.  

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC 1. 

Konkurentno i inovativno gospodarstvo, RS 2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC 5. Zdrav, 

aktivan i kvalitetan život i RS 3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA, SC 8. Ekološka i energetska 

tranzicija za klimatsku neutralnost. 

 

 

 

RAZVOJNI PROJEKT: 

 

OBNOVA NOGOMETNOG STADIONA I IZGRADNJA ATLETSKE STAZE 

Izgradnja sportsko rekreacijskog centra na nogometnom stadionu u Vukovaru. Grad Vukovar 

(Korisnik) zajedno s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (Upravljačko tijelo) 

i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (Posredničko 

tijelo razine 2) provodi Projekt Izgradnja Ekonomske škole Vukovar. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

12.367.818,44 HRK. Projekt se financira iz Intervencijskog plana grada Vukovara. Dodjeljuju se 

bespovratna sredstva u iznosu od 8.999.998,54 HRK iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Partner 

projekta Fond za obnovu i razvoj grada Vukovara sufinancira provedbu projekta u iznosu od 

2.767.818,44 HRK. Grad Vukovar sufinancira provedbu projekta u iznosu od 600.001,46 HRK. 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

7.1. Ulaganje u zaštitu 

kulturne baštine te 

očuvanje i promociju 

kulturnih i povijesnih 

vrijednosti

12/2022
broj obnovljenih objekata 

kulturne baštine
0 1 1 1 1

R.120.02.02.12. - Vodotoranj 

Vukovar - rekonstrukcija ®

7.2.Unapređenje 

dostupnosti sportsko 

rekreacijskih sadržaja

12/2022
broj rekonstruiranih 

sportskih objekata
0 2 2 2 2

R.120.02.02.15. - Izgradnja objekata 

javne namjene (R)

R.120.04.04.01. - Obnova 

nogometnog stadiona i izgradnja 

atletske staze ®

7.3. Poticanje razvoja 

sporta i rekreacije
12/2025

broj sportskih klubova koji 

primaju subvenciju za rad
43 45 45 45 45

R.171.03.01.01. - Zajednica 

sportskih udruga grada Vukovara

R.171.15.01.01. - Stručno, 

administrativno i tehničko osoblje

Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport
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Dodatni partneri projekta su Javna ustanova za upravljanje sportskim objektima Grada Vukovara 

„Sportski objekti Vukovar“ i Razvojna agencija d.o.o. za promicanje razvoja. Razdoblje provedbe 

projekta je od 01. srpnja 2020. do 30. kolovoza 2022. Cilj projekta je izgraditi i obnoviti sportsku 

infrastrukturu te modernizirati sportske i rekreacijske sadržaje. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC5. Zdrav, aktivan 

i kvalitetan život. 

 

IZGRADNJA OBJEKATA JAVNE NAMJENE  

Grad Vukovar zajedno sa partnerima Javna ustanova za upravljanje sportskim objektima Grada 

Vukovara „Sportski objekti Vukovar“ i VURA-Razvojna agencija d.o.o. za promicanje razvoja provodi 

projekt „Razvoj dodatnih obrazovnih sadržaja i modernizacija sportske dvorane Borovo Naselje“. 

Upravljačko tijelo je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, a posredničko tijelo 

razine 2 Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. Dana 

28.09.2021. sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava kojim se dodjeljuju bespovratna 

sredstva u iznosu od 1.125.951,48 HRK (s PDV-om). Planirana je provedba projekta u dvije grupe: 

GRUPA 1 – Radovi na modernizaciji sustava rasvjete, ugovorena vrijednost 1.005.452,05 HRK (s 

PDV-om) – izvoditelj radova Parangal d.o.o. i GRUPA 2 – Radovi na modernizaciji strojarskih sustava 

i instalacija, ugovorena vrijednost 647.002,81 HRK (s PDV-om) – izvoditelj radova Vodovod-Montaža 

d.o.o. Osijek. Glavnim projektima (strojarske i elektrotehničke struke) planira se provedba slijedećih 

mjera: 

a) Mjera poboljšanja energetske učinkovitosti instalacija centralnog grijanja 

b) Mjera poboljšanja energetske učinkovitosti instalacija centralne pripreme PTV 

c) Mjera poboljšanja energetske učinkovitosti sustava prozračivanja (termoventilacije) 

 

Glavnim projektom modernizacije rasvjete planira se zamjena svih rasvjetnih tijela koja su neučinkovita 

s novim učinkovitim LED rasvjetnim tijelima. Provedbom modernizacije rasvjete očekuje se smanjenje 

u potrošnji električne energije od 60%, dok se provedbom strojarskih mjera očekuje smanjenje potrošnje 

toplinske energije oko 20%. Provedbom projekta u planu je i izrada plana korištenja sportske dvorane. 

Uključivanjem što većeg broja građana, osobito djece i mladih, u sport i sportsku rekreaciju te 

ulaganjem u razvoj mlađih sportaša stvorit će se osnove kao uvjet daljnjeg napretka i očuvanja 

dostignute razine kvalitete vukovarskog sporta. Modernizacijom sportske dvorane omogućit će se 

organizacija brojnih događanja te će se na taj način proširiti i turistička ponuda grada Vukovara što će 

doprinijeti prezentaciji grada Vukovara kao turističke destinacije za sport i rekreaciju. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC5. Zdrav, aktivan 

i kvalitetan život. RS 3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA, SC 8. Ekološka i energetska tranzicija 

za klimatsku neutralnost. 

 

VODOTORANJ VUKOVAR - REKONSTRUKCIJA 

Grad Vukovar je 12. svibnja 2017. god. sklopio ugovor o izvođenju radova na Rekonstrukciji građevine 

Vodotoranj Vukovar u memorijalno spomen obilježje Domovinskog rata (dio građevine - Vodotoranj), 

sa tvrtkom Planum-građenje d.o.o. iz Vukovara. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 25.270.792,85 kn 

s PDV-om.   Unutar postojećeg objekta vodotornja uklopit će se novi volumen koji će udomiti i novi 

sadržaj – memorijalnu stazu i vidikovac. Novi lift za pristup sadržajima vodotornja smjestit će se s 

vanjske strane, između konstruktivnih rebara vodotornja. Dana 29.10.2020. završena je prva faza – dio 

građevine – Vodotoranj. 
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Grad Vukovar je 26. travnja 2018. god. sklopio ugovor o Rekonstrukciji građevine Vodotoranj Vukovar 

u Memorijalno spomen obilježje Domovinskog rata (dio građevine-popratni sadržaji). Cijena radova je 

7.496.065,15 kn bez PDV-a, odnosno 9.370.081,44 kn s PDV-om. Predmet ovoga ugovora je druga 

faza radova uključuje izgradnju popratnih sadržaji - kafić s dječjim igralištem i javnim sanitarijama, 

auditorij s pogledom na Dunav i park. Dana 25.09.2019. završena je druga faza projekta. 

Kao treća faza projekta planirana je izgradnja suvenirnice za što je u Proračunu Grada Vukovara za 

2022. planirano 2.000.000,00 HRK. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC1. 

Konkurentno i inovativno gospodarstvo. 

 

Mjera 8. Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša 

Svrha mjere je odgovorno gospodarenje otpadom i proširenje odlagališta te povećanje korištenja 

obnovljivih izvora energije. 

Obzirom na trenutno raspoložive kapacitete odlagališta otpada intenzivno će se raditi na proširenju 

odlagališta "Petrovačka dola" kako bi se osiguralo neometano odlaganje otpada i u budućem razdoblju. 

Mjera pridonosi zelenoj i digitalnoj tranziciji, odgovornim gospodarenjem otpadom, proširenjem 

odlagališta otpada te povećanjem udjela odvojenog sakupljanja komunalnog otpada, učinkovito, 

ekološki i adekvatno zbrinjavanje otpada za sve buduće generacije, zdravlje i okoliš imat će nemjerljivu 

korist. Ulaganjima u istraživanje i razvoj geotermalnih obnovljivih izvora energije pridonijet će se 

energetskoj samostalnosti i učinkovitosti. Povećanje broja javnih objekata koji koriste energiju iz 

obnovljivih izvora (osnovne škole/vrtići i ostali javni objekti). 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi RS 1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC 1. 

Konkurentno i inovativno gospodarstvo; RS 2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC 5. Zdrav, 

aktivan i kvalitetan život; RS 3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA, SC 8. Ekološka i energetska 

tranzicija za klimatsku neutralnost. 

 

 

POTENCIJALNI PROJEKTI KOJI ĆE SE PROVODITI U MANDATNOM RAZDOBLJU 2021-

2025. 

Izrada projektne dokumentacije te pronalaženje geotermalne vode za korištenje toplinske energije u 

gradu Vukovaru. Grad Vukovar izradio je dio projektne dokumentacije koje obuhvaća preliminarno 

izvješće geotermalnog potencijala područja grada Vukovara. Sukladno izrađenom zaključeno je da na 

području grada Vukovara moguće izravno korištenje geotermalne energije i to za opskrbu toplinskom 

energijom za grijanje stambenih i poslovnih prostora sustavima u režimu rada od 50-75 °C. U planu je 

daljnji nastavak izrade projektne dokumentacije koja uključuje izradu studije geotermalnog potencijala 

koja se sastoji od analize geoloških podataka, re‐obradu postojećih geofizičkih podataka 2D seizmike, 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

12/2023
broj izgrađenih centara za 

gospodarenje otpadom
1 1 2 2 2

12/2025

broj novo postavljenih 

polupodzemnih 

spremnika

92 102 112 122 132

8.2. Korištenje 

obnovljivih izvora 

energije

12/2025

broj javnih objekata koji 

koriste energiju iz 

obnovljivih izvora

0 0 2 4 6

8.1. Uspostava 

cjelovitog sustava za 

gospodarenje otpadom
R.120.02.01.05. - Zaštita okoliša

Mjera 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša
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interpretaciju geofizičkih podataka petrofizikalne analize bušotinskih podataka, geokemijske analize 

vode, analiza zacijevljenja u bušotini, analizu mogućih protoka kroz postojeće bušotine, matematičku 

simulaciju proizvodnje geotermalnog ležišta, izračun volumena geotermalnog vodonosnika, 

određivanje lokacija novih geotermalnih bušotina na području grada Vukovara, Naftno rudarski 

projekte i projekte građenja, Elaborat zaštite okoliša, Elaborat o rezervama geotermalnih voda, 

dokumentaciju povezanu uz provedbu utvrđivanja eksploatacijskog polja, tehničku dokumentaciju za 

infrastrukturu grijanja/hlađenja i spoja na sustav daljinskog grijanja te bušenje bušotina i eksploataciju 

geotermalne energije. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi RS 3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA, SC 8. Ekološka i 

energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

 

Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica 

Svrha mjere je unaprjeđenje prometne infrastrukture  te poboljšanje uvjeta za sigurnost u prometu. 

Širenjem pješačkih i biciklističkih staza te razvojem prometne infrastrukture kroz izgradnju, održavanje 

i sanaciju prometnica, uvelike će se pridonijeti poboljšanju kvalitete života, sigurnosti i jačanju 

gospodarstva na području grada. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA, SC 10. Održiva 

mobilnost, P 10.2. Uspostava novih prometnih procesa u svim vidovima prometa i autonomnih sustava 

za mobilnost. 

 

 

 

Mjera 10. Gospodarski razvoj 

Svrha mjere je razvoj i unaprjeđenje gospodarstva, turizma i poljoprivrede na području grada 

Vukovara. 

Kroz provedbu aktivnosti ovom mjerom pružat će se podrška poduzetnicima te će se jačati 

gospodarstvo, poljoprivreda i turizam na području garada Vukovara. Putem promocije gospodarstva 

Grada Vukovara na sajmovima, educiranjem djelatnika, informiranjem građanstva i poduzetnika. 

Dodjelom brojnih bespovratnih potpora poljoprivrednicima s ciljem unaprjeđenja poljoprivrede, 

uključuje dodjelu potpora male vrijednosti povezanih s aktivnostima u primarnoj proizvodnji te sektoru 

prerade i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda. Svrha ove aktivnosti je zadržavanje postojećih 

poljoprivrednika te razvoj poljoprivrednih gospodarstava. Dodjelom poticajnih mjera za razvoj 

poduzetništva koje su kreirane kako bi se kontinuirano poticalo poduzetnike na razvoj i unaprjeđenje u 

skladu s trendovima tržišta. Cilj poticajnih mjera za razvoj poduzetništva uključuje dodjelu potpora 

male vrijednosti poduzetnicima s područja Grada Vukovara kako bi unaprijedili i očuvali poslovanje, a 

poduzetnicima početnicima olakšali pristup tržištu. Razvoj poduzetničke infrastrukture obuhvaća 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

12/2025

km asfaltiranih 

prometnica u punoj širini 

kolnika

148 148,5 149 150,5 151

12/2022
km novih biciklističkih 

staza
9,42 12,12 12,12 12,12 12,12

12/2022
broj novoizgrađenih 

parkirališnih mjesta
3843 3943 3943 3943 3943

9.1. Unapređenje i 

izgradnja prometne 

infrastrukture

R.120.02.02.01. - Izgradnja 

nerazvrstanih cesta

Mjera 9. Promet i održavanje javnih prometnica
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aktivnosti pripreme projektne dokumentacije te realizaciju projekata s ciljem unaprjeđenja i poboljšanja 

postojeće poduzetničke infrastrukture odnosno kupnja i rekonstrukcija nekretnina te poslovnih 

objekata. Svrha ove aktivnosti je rad na ukupnom poboljšanju poduzetničke infrastrukture. 

Turizam obuhvaća aktivnosti izrade promidžbenih materijala, kao i održavanje turističke infrastrukture, 

te potporu pri organizaciji turističkih manifestacija s ciljem izrade promidžbenih materijala u svrhu 

promocije turizma Grada Vukovara, održavanje turističke signalizacije, održavanje sustava javnih 

bicikala te potpora pri organizaciji ostalih turističkih događaja i brojnih manifestacija u turizmu. 

Razvojem komunalne i poduzetničke infrastrukture te kupnjom i rekonstrukcijom poslovnih objekata 

stvarat će se nove prilike za razvoj i jačanje gospodarstva na području grada. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC 1. 

Konkurentno i inovativno gospodarstvo. 

 

 

 

RAZVOJNI PROJEKT: 

 

PROJEKT „OBRTNIČKA ULICA“ 

Projekt „Obrtnička ulica“ odnosi se na unaprjeđenje infrastrukture u baroknoj jezgri grada Vukovara. 

Cilj je poboljšanje infrastrukture i opremanja objekata u baroknoj jezgri Grada Vukovara kako bi se 

povećala gospodarska aktivnost te se učinila još atraktivnijom za poduzetnike i stanovnike. 

 

 

 

 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

10.1. Aktivnosti vezane 

za poticanje 

poljoprivrede

12/2025
broj dodijeljenih potpora 

poljoprivrednicima
30 35 40 45 50

R.131.01.02.01. - Poticajne mjere za 

unapređenje poljoprivrede

R.131.03.01.02. - Projekt Agro 

Vukovar (R)

R.131.03.01.03. - Skladišno-

distribucijski centar Vukovar (SDC 

Vukovar) ®

10.2. Aktivnosti vezane 

za poticanje 

poduzetništva i 

gospodarstva

12/2025

broj dodijeljenih potpora 

poduzetnicima i 

obrtnicima

239 239 245 250 255

R.131.01.02.02. - Poticajne mjere za 

razvoj poduzetništva

R.131.03.01.05. - Edukacijski centar 

Vukovar (R)

R.131.03.02.01. - Strategija razvoja 

gospodarstva ®

10.3. Unapređenje 

poduzetničkog 

okruženja

12/2022
broj novih strateških 

dokumenata
0 1 1 1 1

R.131.01.01.02. - Promidžba, 

informiranje i sajmovi

R.131.01.02.04. - Projekt "Obrtnička 

ulica" (R)

R.131.01.02.05. - Razvoj 

poduzrtničke infrastrukture ®

R.131.03.01.04. - Tehnološki centar 

Vukovar ®

12/2025
ukupan broj turističkih 

noćenja
24058 26000 28000 30000 35000

12/2023
broj novouređenih 

turističkih destinacija
1 1 2 2 2

10.4. Poticanje 

održivog razvoja 

turizma

R.131.01.03.01. - Turizam

R.131.03.02.02. - Projekt Adica ®

Mjera 10. Gospodarski razvoj
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PROJEKT AGRO VUKOVAR 

Cilj aktivnosti je osiguranje sredstava za izgradnju i opremanje Poljoprivredno-prehrambenog centra 

„AGRO VUKOVAR“ koji će pružiti potporu tvrtkama iz područja poljoprivrede i prehrambene 

industrije u skladištenju i distribuciji proizvoda, u dizajnu i razvoju novih proizvoda, komercijalizaciji 

proizvoda, marketingu, analizi proizvoda itd. AGRO Vukovar sastojat će se od: prehrambenog 

inkubatora, skladišno-distributivnog centra i plastenika. Projekt Agro Vukovar namijenjen je 

unaprjeđenju poljoprivrede kroz realizaciju skladišno-distributivnog centra, plastenika i prehrambenog 

inkubatora. Zahvaljujući centru povećava se dodana vrijednost prehrambenim proizvodima jer 

poljoprivrednicima omogućuje duži plasman proizvoda na tržište ili se primarnim proizvodima dodaje 

vrijednost zbog prerade i stvaranja novog prehrambenog proizvoda. 

 

SKLADIŠNO-DISTRIBUCIJSKI CENTAR VUKOVAR (SDC VUKOVAR) 

Cilj aktivnosti je efektivno i efikasno povezati cijeli globalni lanac opskrbe od proizvođača do krajnjeg 

kupca. U svom radu SDC – Vukovar će koristiti najmoderniju tehnologiju i softwerska rješenja. 

Skladišno-distribucijski centar priprema se u svrhu povećanja konkurentske prednosti Grada Vukovara, 

otvaranja novih radnih mjesta i povezivanje opskrbnih lanaca. 

 

TEHNOLOŠKO CENTAR VUKOVAR 

Cilj ove aktivnosti je osigurati sredstava za izradu dokumentacije, izgradnju i nadzor, opremanje 

Tehnološkog centra Vukovar. Izgradnja Tehnološkog centra će doprinijeti održivom društveno-

gospodarskom razvoju i poboljšanju konkurentnosti regije kroz razvoj većeg broja tehnološko 

orijentiranih tvrtki, privlačenjem novih ulaganja te stvaranjem novih radnih mjesta. Tehnološki centar 

sadrži pet odjela; odjel bravarije, odjel strojne obrade, odjel pneumatike, odjel programiranja, odjel 

projektiranja, 4 proizvodna pogona – hale, 8 ureda – poslovnih prostora, 1 učionica, 1 salu za sastanke 

(veličina zgrade cca 3300 metara kvadratnih). Doprinos projekta očituje se u postizanju ciljeva 

pametnog, održivog i uključivog rasta i to prvenstveno u 2 segmenta; konkurentnosti kroz unaprjeđenje 

poslovnog okruženja te zapošljavanja i vještina kroz razvoj novih vještina radnika koje su bolje 

usklađene s tržišnim potrebama i zahtjevima. Metalna industrija jedna je od važnijih industrija u 

Republici Hrvatskoj, a poslovni subjekti iste usmjereni su na uvođenje novih tehnologija, edukaciju 

stručnih kadrova, certifikaciju sustava kvalitete, ekološki prihvatljivu proizvodnju te povezivanje s 

drugim subjektima gospodarstva. Radi se o industriji više razine dodane vrijednosti i više razine plaća 

što će vrlo pozitivno utjecati na razvoj grada Vukovara, Županije i regije istočne Hrvatske budući da 

istu karakteriziraju proizvodnja proizvoda niže dodane vrijednosti i nedostatak ulaganja u nove 

tehnologije. Tehnološki centar Vukovar tako bi unaprijedio metalnu industriju Grada Vukovara, 

privukao nova zaposlenja, te povećao kvalitetu gospodarstva. 

 

STRATEGIJA RAZVOJA GOSPODARSTVA 

Aktivnost izrade strategije gospodarstva grada Vukovara predstavlja strateški akt kojim se želi 

analizirati stanje gospodarstva i odrediti smjer razvoja. Svrha izrade strategije gospodarstva grada 

Vukovara je pomoć pri oblikovanju gospodarskih politika, mjera i ciljeva koji su u skladu s prioritetima 

tržišta. Ovim strateškim aktom želi se uključiti sve  aktivne dionike u oblikovanju novog smjera u 

gospodarstvu. 

 

 



 

40 

 

EDUKACIJSKI CENTAR VUKOVAR 

Cilj ove aktivnosti je uspostava edukacijskog CNC centra Vukovar za poboljšanje radne sposobnosti 

radne snage na području grada Vukovara i regije. Plan je osigurati sredstva za nabavu postrojenja i 

opreme te uspostavu i stavljanje u funkciju edukacijskog CNC centra Vukovar. Svrha edukacijskog 

CNC centra je povećanje mogućnosti zaposlenja i unaprjeđenja metalne industrije u Gradu Vukovaru. 

PROJEKT ADICA 

Grad Vukovar pripremio je Intervencijski plan s projektima u svrhu provedbe Programa integrirane 

fizičke, gospodarske i socijalne regeneracije malih gradova na ratom pogođenim područjima 

Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Bespovratna sredstva Europske unije za 

projekte Intervencijskog plana Grada Vukovara osigurana su iz Europskog fonda za regionalni razvoj i 

Europskog socijalnog fonda . 

Uz već postojeće sadržaje, planiranim Projektom Adica dovršit će se revitalizacije i ostvarenje punog 

potencijala ove park šume uređenjem prostora uz staro korito rijeke Vuke, adrenalinsko-edukativnog 

parka i „čarobne šume“ Adica te smještajnih kapaciteta (bungalova i kampa). 

 

Mjera 11. Lokalna uprava i administracija 

Svrha mjere: Povećanje učinkovitosti i ekonomičnosti rada djelatnika gradske uprave. 

Opis mjere: Unutar gradske uprave postoji digitalni sustav rada i upravljanja dokumentacijom. Kroz 

naredno razdoblje, tj. do kraja 2022.g.  Grad Vukovar planira nadogradnju postojećeg sustava te 

proširenje i optimizaciju digitaliziranih aktivnosti i procesa unutar upravnih odjela te cijele gradske 

uprave. 

Mjera pridonosi razvojnom smjeru održivo gospodarstvo i društvo, strateškom cilju učinkovito i 

djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO, SC 3. 

Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom, P3.3. 

Kompetentna, dostupna i učinkovita javna uprava. 

 

 

 

Mjera 12. Demografija 

Svrha mjere je stvaranje boljih uvjeta za obitelj i demografska obnova. 

Grad Vukovar, u nadi za što pozitivnijim demografskim trendovima, pomno planira proračunska 

sredstva kako bi se za obitelji stvorili još bolji uvjeti života. Za poticanje nataliteta osiguravaju se 

naknade za novorođenčad,  koje se u ovom mandatnom razdoblju planiraju još povećati. Do sada je 

Grad Vukovar s prijašnjih iznosa od 1.000,00HRK za prvo dijete, 2.000,00HRK za drugo dijete te 

5.000,00HRK za treće i svako iduće dijete povećao iznose na 2.000,00HRK za prvo, 3.000,00HRK za 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

11.1. Jačanje 

kompetencija i 

unapređenje sustava 

lokalne uprave

12/2022
broj digitaliziranih 

aktivnosti JLS
1 2 2 2 2 R.111.01.01.06. - Računalne usluge

Mjera 11. Lokalna uprava i administracija
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drugo te 10.000,00HRK za treće i svako iduće dijete. Također, jedna od demografskih mjera je naknada 

za troškove stanovanja obiteljima s troje i više djece do 16 godina starosti, kojima se sufinanciraju 

režijski troškovi stanovanja do iznosa od 6.300,00kn godišnje za odvoz kućnog otpada, troškove 

grijanja, vode, struje te drva. Jedna od mjera je sufinanciranje stambenog zbrinjavanja u kojoj se planira 

mladim obiteljima s troje i više djece sufinancirati kupnja zemljišta. 

Usklađenost s NRS 2030., doprinosi, RS 2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE, SC 6. Demografska 

revitalizacija i bolji položaj obitelji. 

 

 

 

6. PRAĆENJE I IZVJEŠTAVANJE  
 

Za provedbu ovoga Provedbenog programa te za praćenje i izvještavanje o provedbi nadležan je Grad 

Vukovar na čelu s gradonačelnikom kao odgovornom osobom. Grad Vukovar koordinira procesom koji 

za cilj ima provedbu mjera usmjerenih dostizanju strateških ciljeva te ispunjenju vizije. Gradonačelnik 

će u suradnji s lokalnim koordinatorom i nadležnim upravnim odjelima pratiti provedbu Programa te 

izvještavati prema nadležnim tijelima. Gradonačelnik je odgovoran za redovno izvještavanje o provedbi 

Provedbenog programa i uspješnosti zadanih ciljeva.  

Sva izvješća o aktivnostima praćenja i izvještavanja Provedbenog programa Grada Vukovara bit će 

objavljena na službenim internetskim stranicama Grada Vukovara (https://www.vukovar.hr/).   

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi Provedbenog programa JLS-a propisani su 

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja 

od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 

6/2019). Izvješće se podnosi nadležnim tijelima dva puta godišnje – do 31. srpnja za tekuću godinu i 

do 31. siječnja tekuće godine za prethodnu godinu. 

 

Aktivnost/projekt Rok provedbe mjere Pokazatelj rezultata 

Početna 

vrijednost

2020.

Ciljna

vrijednost

2022.

Ciljna

vrijednost

2023.

Ciljna

vrijednost

2024.

Ciljna

vrijednost

2025.

Stavka u proračunu

12/2025
broj dodijeljenih potpora 

za novorođenčad
178 200 210 220 250

12/2025

broj korisnika naknada za 

troškove stanovanja 

obiteljima s troje i više 

djece

151 210 240 280 330

12.1. Poticanje 

nataliteta

37217 304 Jednokratna naknada za 

novorođenče

37212 307-04 do 307-09 Naknade 

za troškove stanovanja obiteljima s 

3 i više djece do 16.g. starosti

Mjera 12. Demografija

https://www.vukovar.hr/

